



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE KREŠEVO

Broj 8

22.12.2017.
Kreševo

Godina 2017

111

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. Godine i članka 76.Poslovnika Općinskog vijeća Kreševo broj:01-02-734/09. od 21.04.2009. godine , Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2017.godine, d o n i j e l o je:

Z A K L J U Č A K**I**

Usvaja se zapisnik sa X redovite sjednice Općinskog vijeća Kreševo održane dana 28.11.2017.godine.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2777/17. PREDsjedATELJ
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

ZAPISNIK

Sa X sjednice Općinskog vijeća Kreševo, održane dana 28.11.2017.godine sa početkom u 17,00 sati.

Predsjedatelj: Mirsad Beganović

Nazočno: 11 vijećnika

Odsutni vijećnici:Radoje Vidović, Biljana Miletić, Mladen Malenca i Mahir Lušija.

Osim vijećnika nazočni: Općinski načelnik gosp.Renato Pejak, tajnik Općinskog vijeća Boso Bošnjak i pomoćnice Općinskog načelnika Zlatica Kuliš i Ankica Tvrtković.

- Stjepan Kvesić, upravitelj Šumarije Kreševo,

-Albert Kokić, predstavnik
Šumskogospodarskog društva „ŠSB“d.o.o.,
Donji Vakuf

-Lušija Vahidin, izvršni direktor Šumskogospodarskog društva „Šume Središnje Bosne“ d.o.o. Donji Vakuf.

Nakon što je pozdravio sve nazočne i konstatirao da sjednici nazoči 11 vijećnika gos. Mirsad Beganović , predsjedatelj Općinskog vijeća je konstatirao da postoji kvorum te da Vijeće može punovažno raditi i odlučivati.

Nakon toga otvorio je X-u sjednicu Općinskog vijeća Kreševo i predložio sljedeći:

D NEVNI RED:

1.Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice OV-a Kreševo,

2.Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Općine Kreševo za razdoblje od I do IX mjeseca 2017.godine,

3.Nacrt proračuna za 2018.godinu,

4.Razmatranje zahtjeva Šumskogospodarskog društva „Šume Središnje Bosne“d.o.o. Donji Vakuf za davanje suglasnosti na šumskogospodarsku osnovu za ŠGP „Fojničko“,

5. Vijećnička pitanja.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Ad 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice OV Kreševo

Zapisnik je usvojen sa 10 glasova za i 1 glasom suzdržanim.

Ad 2.Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Općine Kreševo za razdoblje od I do IX mjeseca 2017.godine.

Načelnik, izvršenje proračuna za devet mjeseci govori da je prihodovna strana veća od rashodovne, dobro smo planirali. Trend smanjenja deficita se nastavlja a ako bog da riješit ćemo se duga za 1-2 godine.

Tanja Bradara, pohvalili bi rad načelnika, i naš stav je da ćemo glasovati za predloženu odluku.

Mato Barišić,ovo je liepo vidjeti.Možda bi moglo biti i bolje. Ranije sam govorio o porezu na kladionice, volio bi da se po tom pitanju nešto uradi, tim porezom bi povećali prihod općini.Novci odlaze sa općine a tim prihodom bi se stanje poboljšalo. Ranije donesenom odlukom o komunalnoj naknadi stanje u proračunu se poboljšalo.Što se tiče predložene odluke, uvijek se može naći zamjerka a podržat ću predloženo.

Načelnik,čekamo da se riješi spor u Zenici jer se njihova odluka o uvođenju poreza na kladionice osporava na Ustavnom sudu, i ovisno o presudi poduzet ćemo određene radnje.Za informaciju svih vas, pokrenuli smo inicijativu (načelnici općina) za izmjenu Zakona o povratu poreza na dobit, porez da se vraća općinama;naš prijedlog će biti 80%, pa vidjet ćemo. Ovaj naš prijedlog je od iznimne važnosti.

Mato Barišić, i u vrijeme kad sam bio načelnik razgovaralo se o tome ali prijedlog nije prošao kod Vlade.

Mirsad Beganović, klub SDA podržava predloženu odluku.

Prijedlog Odluke o izvršenju proračuna Općine Kreševo za razdoblje od I do IX mjeseca 2017.godine usvojen je jednoglasno.

Ad 3.Nacrt proračuna za 2018.godinu

Načelnik,pri izradi nacrt vodili smo se izvršenjem za 10 mjeseci. Nastojali smo da se ne diraju naknade porodiljama, stipendije, sport, kultura itd. Revizija nam je dala zamjerku zbog pravilnika o plaćama.Vidjet ćemo šta i kako uraditi po tom pitanju.

Mirsad Beganović, ovo je nacrt, okviru prihodovne strane su realni a ostavili bi smo rok za ulaganje amandmana.

Mato Barišić, osnovni prihod je prihod od PDV-a, zabrinjava me ako se utvrdi pravo stanje stanovnika, demografska slika je loša,i bojim se da bi se sredstva od PDV-a mogla umanjiti. Nešto treba uraditi i zaustaviti mlade

da ne odlaze.Doprinosi se ne uplaćuju i predlažem da osiguramo sredstva za udžbenike za sve učenike OŠ. Mnogi bi ostali, za Općinu to nisu velika sredstva a za obitelji su značajna. Predlažem da Služba izračuna koji bi to bio iznos i da se to uvrsti u proračun, a ako to ne može da se mi vijećnici odrekemo naknade u korist kupovine knjiga. Moramo nešto učiniti ili nas neće biti.

Ljerka Marić,to je akt koji predstavlja polaznu i završnu točku.proračun je nešto veći. Vezano za plaće-nisam načisto šta to znači, osobno se nisam konsultirala, nisam za to da se plaće smanjuju a ako budu pozitivna kretanja da se ide i razmišlja o povećanju.

Socijalna davanja-naknada za porodilje povećat na 300 KM, a nešto, odnosno neku stavku smanjiti.

-Nabavka knjiga-koliko znam ko god se obratio općini,ako je u stanju socijalne potrebe općina je osigurala sredstva i kupila knjige. Drago mi je da su podržana sva udruženja i da su dala neka izvješća.

Načelnik,popis stanovništva je bio 2013.g. i kad će biti drugi bog zna, a od ministarstva financija dobili smo napatuk da se za narednu godinu očekuje povećanje prihoda od PDV-a. Od 2017.g egzistiraju i dva nova sportska udruženja, svi su financijski podržani, koliko možemo maksimalno ih podržavamo.

Vezano za naplatu koncesija, nažalost mi nemamo mehanizam naplate;da kojim slučajem imamo to bi bitno promijenilo financijsku situaciju.

Jozo Drljo, naknada za građevnu dozvolu za obiteljsku kuću košta 1000 KM, mislim da ćemo s tim cijenama otjerat ljude,

Zlatica Kuliš, naknada za građevnu dozvolu i za obiteljsku kuću određuje se putem izračuna po 1m2,a cijenu 1m2 odredilo je OV, naglašavam da je cijena najniža u regiji.

Mirsad Beganović, rok za dostavljanje amandmana je 10 dana.

Nacrt proračuna za 2018.godinu usvojen je jednoglasno.

Ad4.Razmatranje zahtjeva Šumskogospodarskog društva „Šume Središnje Bosne“ d.o.o. Donji Vakuf za davanje suglasnosti na šumskogospodarsku osnovu za ŠGP „Fojničko“

Lušija Vahidin, izvršni direktor, volio sam da smo prisustvovali i na ranijoj sjednici. Sad se nalazimo u pat poziciji. Zaključak koji smo dobili prosljedili smo komisiji koja je imenovana od Federalnog ministarstva. Na izradi šumskogospodarske osnove radili su i upravnici šumarija i upravnici sa izvođačem radova trebali su surađivati sa lokalnim zajednicama. Zaključak koji smo dobili zakomplicirala se izrada osnove, ako nemamo suglasnost lokalne zajednice Osnova se ne može uraditi, a rok za izradu iste ističe nam. Ukoliko ne dobijemo suglasnost u pitanje se dovodi rad Šumarije, i moglo bi se desiti da već u prvom mjesecu Šumarija prestane sa radom. Ovo što ste izdvojili i pobrojali u zaključku mora se uvrstiti i bit će uvršteno. I odluke iz desetog mjeseca o zaštiti izvorišta bit će uvrštene.

Mirsad Beganović, situacija je ovakva kakva jest. Imali smo ranije raspravu o ovome. Kako bi se osjećali da se desi da radnici sutra ostanu bez plaće. Molio bi vas da razmotrite situaciju i nađemo kompromisno rješenje.

Mato Barišić, općina je ta koja mora štiti izvorišta. Prostornim planom su izvorišta upisana i sukladno tome donesene su odluke. Ako se ŠGD ponaša u skladu sa zakonom sve je ok. No međutim, stanovništvo se žali da isti uništavaju lokalne putove. Kako zaštititi putove a da se ipak radi. Bilo je problema i na lokalnom putu Kremenjak gdje je i saobraćaj bio zaustavljen.

Dragan Čelan, mi smo ovdje svi povezani a moramo voditi računa o okolišu. Berberuša se u SFRJ nije smjela sjeći a danas se sječe. Niko ništa ne ispituje. Madi nam umiru, trebamo gledati u budućnost. Šumarija treba sjeći a ako

ćemo imati više štete, trebamo dobro razmisliti o svemu.

Jozo Drljo, da li se usvaja plan za jednu godinu ili za 10 godina- to mi se baš ne sviđa, ne može se sve riješiti u dva mjeseca; šuma se sječe oko izvorišta, kapitaža.

Tanja Bradara, ozbiljno smo pristupili vašem zahtjevu, imate odluke iz 2005.godine koje smo vam dostavili a niste ih ugradili, doveli ste nas pred gotov čin.

Lušija Vahidin, kad je u pitanju sječa u vodozaštitnim zonama, Zakon o vodama je striktno rekao šta se i gdje se može sjeći. U vodozaštitnim zonama neće se vršiti eksploatacija. Izvođač je trebao pribaviti sve odluke. Koliko je ljudi od vas stručno raspravljati o vodozaštitnim zonama Radimo kontinuiranu sječu i bez šume nema ni vode. Susrećemo se sa problemom uništavanja lokalnih putova.

Zlatica Kuliš, na sastanku u petom mjesecu dostavili smo svu dokumentaciju od PP, master plan, plan razvoja turizma, odluke o zaštiti izvorišta, odluke o zaštiti nacionalnih spomenika. Sve vam je dostavljeno.

Lušija Vahidin, izvođač radova nije ugradio to što ste mu dostavili. Kad donesete odluke ŠGP pokreće reviziju da se ugrade odluke.

Zlatica Kuliš, niste ugradili ni sportko-rekreativne centre.

Ljerka Marić, kad se žalimo žalimo se Stjepanu. Šuma je takva i ljudi su malo isfrustrirani. Naravno da smo za to da radnici rade. Želimo riješiti nesuglasice i postići dogovor, a i zaštititi naše interese. Objasnite mi ovo oko etata.

Sjepan Kvesić, ukoliko se etat ne ostvari godišnje da se isti realizira procentualno na prostoru općine.

Mato Barišić, imate etat i realizirate ga 100% a na drugom mjestu, gdje je šuma lošije

kvalitete realizirate 10%- gdje ćete namiriti razliku?

Ljerka Marić, dostavljene odluke da se uvrste u šumskogospodarsku osnovu, da se općini dostave karte sa ucrtanim zaštitnim zonama izvorišta i dugog navedenog u prethodnom zaključku OV-a.

Stjepan Kvesić, kad dobijemo karte, kopije ćemo dostaviti u Općinu.

Lušija Vahidin, dužnost JKP je da označe vodozaštitne zone. Etat za svaku vodozaštitnu zonu je različit.

Stjepan Kvesić, moj prijedlog je da se da privremena i uvjetna suglasnot.

Nakon rasprave predložen je zaključak:

U Zaključku broj:01-02-2192/17 od 20.10.2017.godine naslov zaključka se mijenja i glasi: „Zaključak“, a članak I mijenja se i glasi: Daje se načelno pozitivno mišljenje Šumskogospodarskom društvu „Šume Središnje Bosne“ d.o.o. Donji Vakuf na izrađenu šumskogospodarsku osnovu za ŠGP „Fojničko“ za razdoblje 2017-2026.godina.

II

Članak II spomenutog Zaključka mijenja se i glasi: U šumskogospodarsku osnovu za šumskogospodarsko područje „Fojničko“ 2017-2026.godina obvezno ugraditi sljedeće:

- U gospodarsku osnovu unijeti zaštićena izvorišta: Sveti Jakov-Odluka o zaštitnim zonama i zaštitnim mjerama izvorišta – vrelo Sveti Jakov Deževice broj:01-02-975 od 19.12.2005.g, Banja-Odluka o zaštitnim zonama i zaštitnim mjerama izvorišta Banja-Kreševo broj:01-02-743 od 05.10.2005.g, Nevra-Odluka o zaštitnim zona i zaštitnim mjerama izvorišta Nevra-Deževice, Kreševo broj:01-02-876 od 05.07.2007.g, Oklop-Odluka o zonama sanitarne

zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Oklop broj:01-02-1344 od 02.07.2016.g, Sedra-Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Sedra broj:01-02-1345 od 02.07.2016.g, Orunj-Odluka o zonama sanitarne zaštite i zaštitnim mjerama za izvorište Orunj broj:01-02-1343 od 02.07.2016.g, Vrenjak-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Vrenjak-Bjelovići, općina Kreševo, broj:01-02-2466 od 30.12.2016.g, Vrelo-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta „Vrelo-Bjelovići“, općina Kreševo broj:01-022467 od 30.12.2016.g, Kostajnica i Šćona – Odluka o zaštiti izvorišta vode za piće Kostajnica i Šćona broj:01-02-2373 od 29.12.2014.g, Izmjena odluke-Kostajnica i Šćona broj:01-02-616 od 28.03.2015.g, Bjelovoda-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Bjelovoda – Volujak broj:01-02-2176 od 20.10.2017.g, Jasenovica-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Jasenovica-Vranci broj:01-02-2177 od 20.10.2017.g, Kozinova bara-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Kozinova bara broj:01-02-2178 od 20.10.2017.godine, Mliječ-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Mliječ-Gunjani broj:01-02-2179 od 20.10.2017.g, Perutac-Ramići-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Perutac-Ramići broj:01-02-2180 od 20.10.2017.g, Sedra-Mratinići-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Sedra-Mratinići broj:01-02-2181 od 20.10.2017.g, Sedra-Popina-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Sedra-Popina broj:01-02-2182 od 20.10.2017.g, Slatko vrelo Inač-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Slatko vrelo Inač broj:01-02-2183 od 20.10.2017.g, Tisovik-Botuna-Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Tisovik-Botunja broj:01-02-2184 od 20.10.2017.godine, Zdravo vrelo Deževice- Odluka o zaštiti vode za piće izvorišta Zdravo vrelo Deževice broj:01-02-2185 od 20.10.2017.g, Sedra-Odluka o zaštiti vode za piće

izvorišta Sedra broj:01-02-1345 od 02.07.2016.g.

- Pridržavati se Odluke OV o zaštiti izvorišta vode za piće na području općine Kreševo broj:01-023-95/88 od 04.11.1988.g, kao i za sva ostala izvorišta na području općine Kreševo koja nisu navedena i zaštićena odlukama Općinskog vijeća.
- Da se osim šumarskih karata koje se izrađuju u okviru donošenja šumskogospodarske osnove izradi jedna dodatna karta sa ucrtanim zaštićenim područjima na topografskoj karti, te da bude preklopljena sa prostornom podjelom šuma a sukladno prostorno planskoj dokumentaciji općine Kreševo (Prostorni plan, Marster plan razvoja SRC Lopata, Master plan razvoja turizma Kreševo, Fojnica, Busovača i Vitez, Odluke OV, biciklističke i planinarske staze)

Općinsko vijeće obvezuje predlagatelja šumskogospodarske osnove da u prijedlog šumskogospodarske osnove obvezno ugradi predložene izmjene **do 01.04.2018. godine.**

III

U slučaju ne izvršenja obveza iz ovog Zaključka do utvrđenog roka, ovaj zaključak se stavlja van snage i prestaje da važi.

Predloženi zaključak usvojen je sa 9 glasova za i 2 glasa suzdržana.

Načelnik, pohvalio bi suradnju sa Sjepanom Kvesić, u koordinaciji smo uradili raskresavanje drveća i šiblja uz prometnicu Kreševo-Kiseljak, dionica Dera-Tomići. Apelirao bi na predstavnike ŠGP da isto urade sa predstavnicima Šumarije Kiseljak, te da se uredi kompletan putni pojas iz Kiseljaka.

Dragan Čelan, nisam dobio odgovor vezan za Berberušu. Treba vidjeti šta i

kako i je li opasna sječa iste po zdravlje stanovnika.

Albert Kokić bio sam upravitelj šumarije u Kiseljaku, nisam upoznat sa štetnošću, Berberuša je stradala poslije rata. Radimo pošumljavanje i mislim da se radi dobro za Berberušu.

Ad 5. Vijećnička pitanja.

Mirsad Beganović, prije cca mjesec dana doživio sam neugodnost u Domu zdravlja Kreševo od uposlenika Bate (Perić Dragomir), odbio je pružanje pomoći uz verbalno vrijeđanje, odnosno odbio je mjerenje krvnog pritiska. Situacija se ponovila i kod drugih pacijenata. Obavijest o tom događaju poslao sam Upravnom odboru Doma zdravlja.

Ranko Čiča, predlažem točku dnevnog reda za narednu sjednicu, nabavku laboratorijske opreme i početak rada iste.

Ljerka Marić, problem sa električnom energijom-ovo je ozbiljno stanje i nešto hitno treba rješavati šta s tim?

Sjednica završena u 19,10 sati.

Voditelj zapisnika Zorka Vidović.

| | |
|-------------------|----------------------|
| TAJNIK | PREDSJEDATELJ |
| OV-a | OV-a |
| Boso Bošnjak, v.r | Mirsad Beganovićs.r. |

112

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. godine, razmatrajući Informaciju J.U.“Dom zdravlja“ Kreševo o nabavci i stavljanju u funkciju Biokemijskog analizatora, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, d o n i j e l o j e:

ZAKLJUČAK

I

Općinsko vijeće je raspravljalo o Informaciji J.U.“Dom zdravlja“ Kreševo o nabavci i stavljanju u funkciju Biokemijskog analizatora, te nabavci reagensa za isti, te zaključilo:

- Zadužuje se ravnateljica J.U.“Dom zdravlja“ Kreševo da što žurnije stavi u funkciju Biokemijski analizator, te nabavi reagens za isti.

- Uz izvješće o radu i financijskom poslovanju Doma zdravlja za 2017.godinu, koje je potrebno dostaviti do 31.03.2018.godine, dostaviti i informaciju o stavljanju u funkciju Biokemijskog analizatora.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2778/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

113

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo broj 01-02-670/08. od 08.05.2008. godine, razmatrajući nacrt Programa rada Općinskog vijeća Kreševo za 2018. godinu, Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, d o n i j e l o j e:

ZAKLJUČAK

I

Usvaja se nacrt Programa rada Općinskog vijeća Kreševo za 2018.godinu.

II

Izmjene i dopune nacrta Programa rada Općinskog vijeća vijećnici mogu dostaviti u roku od 30 dana, kako bi se za sljedeću sjednicu utvrdio prijedlog Programa rada Općinskog vijeća za 2018.godinu..

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2785/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

114

Na temelju članka 7.stavak 3. i 4. Zakona o stvarnim pravima („Sl.novine FBiH“ broj 66/13 i 100/13) članka 10. Zakona o cestama FBiH („Sl.novine FBiH“ broj 12/10, 16/10 i 66/13), članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave („Sl.novine FBiH“, broj 49/06 i 51/09) i članka 25. Statuta općine Kreševo, broj: 01-02-670/08 od 08.05.2008. god., Općinsko vijeće Kreševo na sjednici održanoj dana 19.12.2017.godine d o n o s i

O D L U K U

O GUBITKU STASTUSA DOBRA U OPĆOJ UPOTREBI – PUTEVI

I

Status dobra u općoj upotrebi – putovi prestaje na dijelu nekretine označene kao k.p.broj 170, Meljine - Nekategorisani put u površini od 100 m2 upisane u zemljišnoknjižni uložak broj 199 KO Mratinići, pravo vlasništva Općina Kreševo udio 1/1.

II

Nakon stupanja na snagu ove Odluke izvršit će se cijepanje parcele k.p. 170 KO Mratinići, a u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Kiseljaku izvršit će se brisanje upisa na k.p.

170 KO Mratinići i ista će biti upisana kao ostalo neplodno zemljište površine 100 m² sa pravom vlasništva u korist općine Kreševo sa udjelom 1/1, i predstavljat će k.p. broj 170/2 Gradilište – neplodno, površine 100 m², pravo vlasništva općina Kreševo.

III

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u Službenom glasniku općine Kreševo ili na Oglasnoj ploči Općinskog vijeće Kreševo.

Broj:01-02-2784/17. PREDsjedatelj
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

115

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. godine, razmatrajući prijedlog Odluke o izvršenju proračuna za 2018.godinu, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, d o n i j e l o j e:

ZAKLJUČAK

I

Sportski klubovi, udruge građana koji se financiraju ili sufinanciraju iz proračuna Općine su dužni i obvezni do 31.03.2018.godine podnijeti izvješće o radu i financijskom poslovanju za prethodnu godinu, odnosno završni račun Općinskom načelniku i Općinskom vijeću.

II

Zadužuje se Općinski načelnik da u ugovorima zaključenim sa korisnicima (Sportski klubovi i udruge građana) financijskih sredstava iz proračuna Općine ugradi klauzulu o obveznom podnošenju izvješća o radu i financijskom poslovanju do utvrđenog roka.

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2783/17. PREDsjedatelj
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo

Mirsad Beganović v.r.

116

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. godine, razmatrajući zahtjev Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva KSB za davanje mišljenja na privremeni godišnji plan gospodarenja šumama za 2018.godinu za ŠGD“Fojničko“ Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, d o n i j e l o j e:

ZAKLJUČAK

I

Općinsko vijeće Kreševo daje pozitivno mišljenje na privremeni godišnji plan gospodarenja šumama za 2018.godinu za ŠGP“Fojničko“.

II

I dalje ostaje na snazi Zaključak Općinskog vijeća Kreševo broj:01-02-2192/17 od 30.10.2017.godine i Zaključak o izmjeni i dopuni zaključka broj:01-02-2513/17 od 28.11.2017.godine, kojim su precizirane obveze Šumskogospodarskog društva „Šume Središnje Bosne“d.o.o.Donji Vakuf.

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u Službenom glasniku općine Kreševo ili na Oglasnoj ploči Općinskog vijeće Kreševo.

Broj:01-02-2742/17. PREDsjedatelj
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

117

Na temelju članka 25. Statuta općine Kreševo, broj. 01- 02-670/08 od 08. 05. 2008. godine, Općinsko vijeće Kreševo, na sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, d o n i j e l o j e:

ZAKLJUČAK**I**

Prihvata se amandman na prijedlog Odluke o usvajanju Proračuna općine Kreševo za 2018. godinu na način da se na prihodovnoj strani (prihodi, kapitalni transferi i kapitalni primici) predloženi iznos od 2.219.000,00 KM poveća za 300.000,00 KM i to prihod od GSM licence ek.kod 721214 tako da ukupni prihodi budu 2.519.000,00 KM, a na rashodovnoj strani (rashodi i kapitalni izdaci) povećaju za 300.000,00 KM i to rekonstrukcija putova ek.kod 821612 tako da ukupni rashodi budu 2.519.000,00 KM.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom glasniku općine Kreševo» ili na «Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo».

Broj:01-02-2782/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo, 19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

118

Temeljem članka 7. Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine FBiH", broj 102/12, 9/14,13/14, 8/15, 91/15, 102/15 i 104/16) i članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj:49/06) Općinsko vijeće Kreševo, na redovitoj sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, d o n o s i:

ODLUKU**o izvršavanju Proračuna Općine Kreševo za 2018.godinu****I OPĆE ODREDBE**

Članak 1.

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda od poreza, neporeznih prihoda, tekućih transfera, kapitalnih transfera i kapitalnih primitaka kao i rashoda i kapitalnih izdataka u Proračunu Općine Kreševo za 2018. godinu (u daljem tekstu: Proračun), njegovo izvršavanje, prioriteti plaćanja, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlaštenja Općinskog

načelnika i općinskih službi, kao i druga pitanja vezana za izvršavanje Proračuna za tekuću godinu.

Članak 2.

Općina ostvaruje prihode sukladno Zakonu o pripadnosti javnih prihoda u FBiH („Službene novine FBiH“ broj 22/06; 43/08; 74/08 i 22/09), iz osnova neizravnih poreza (PDV-a), transfera od viših razina vlasti iz zemlje i inozemstva, iz kapitalnih primitaka kao i izvora utvrđenih posebnim odlukama iz mjerodavnosti Općine. Na temelju ostvarenih prihoda, transfera i kapitalnih primitaka utvrđuju se tekući rashodi, kapitalni izdaci i pokriće deficita.

Članak 3.

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela, a važi za fiskalnu godinu za koju je donesen. Opći dio proračuna sastoji se od računa prihoda i rashoda. Posebni dio proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka proračunskih korisnika raspoređenih u tekuće i kapitalne izdatke za tekuću proračunsku godinu.

Članak 4.

Prihode proračuna utvrđene ovom Odlukom čine:

- porezni prihodi
- neporezni prihodi
- tekući transferi (transferi i donacije)
- kapitalni transferi
- kapitalni primici

Svi javni prihodi i primici Proračuna, pa i sredstva koja općinske službe ostvaruju vršenjem svoje djelatnosti (pristojbe, naknade i drugi neporezni prihodi) unose se u proračun i uplaćuju se na depozitni račun Općine Kreševo, te iskazuju po izvorima iz kojih potječu.

Izuzetno od odredbi prethodnog stavka, kada je to posebnim zakonima regulirano, prikupljanje namjenskih sredstava vrši se na posebne transakcijske račune koji su sastavni dio depozitnog računa Općine.

Prihodi ostvareni na temelju članka 88., 92. i 93 stavak 1. i 4. Zakona o cestama F BiH ("Službene novine FBiH" broj:12/10 i 16/10) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom transakcijskom računu Općine Kreševo i koriste se za kapitalne i tekuće

rashode u oblasti održavanja, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva, te za zimsko održavanje lokalnih puteva.

Prihodi ostvareni na temelju članka 180. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine Federacije BiH", broj 29/03 i 22/06) i Naputka o načinu obračunavanja i uplate posebne naknade za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća ("Službene novine FBiH", broj: 81/08) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom računu „Sredstva za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća“ a koriste se sukladno Financijskom planu Službe za civilnu zaštitu.

Prihodi ostvareni na temelju Zakona o vodama („Službene novine FBiH“, broj: 70/06, 92/07, 46/09 i 79/11) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom transakcijskom računu Općine Kreševo i koriste se za namjene utvrđene člankom 178. Zakona.

Prihodi ostvareni na temelju naknade za korištenje gradskog građevnog zemljišta sukladno Zakonu o građevinskom zemljištu u FBiH („Službene novine FBiH“, broj: 25/03) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom transakcijskom računu Općine Kreševo i koriste se za namjene utvrđene člankom 63. Zakona.

Prihodi ostvareni na temelju naknade za korištenje državnih šuma („Službene novine KSB“, broj: 5/14) uplaćuju se i evidentiraju na posebnom transakcijskom računu Općine Kreševo i koriste se za namjene utvrđene člankom 58. Zakona.

Članak 5.

Rashode proračuna čine izdaci i to:

- bruto plaće i naknade troškova zaposlenih
- doprinosi poslodavaca
- izdaci za materijal, sitni inventar i usluge
- tekući transferi i drugi tekući transferi
- izdaci za kamate
- kapitalni izdaci
- tekuća pričuva (rezerva)
- pokriće deficita

II IZVRŠENJE PRORAČUNA

Članak 6.

Sredstva Proračuna osiguravaju se prema namjenama i korisnicima utvrđenim u posebnom dijelu Proračuna.

Proračunski korisnicimogu preuzeti obveze na teret proračuna tekuće godine samo za namjene koje su određene proračunom, i to do visine utvrđene u njegovom posebnom dijelu, ako su za to ispunjeni svi Zakonom i drugim propisima utvrđeni uvjeti.

Proračunski korisnici odgovorni su za zakonito, svrsishodno, efikasno i ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima i obvezni su Općinskom vijeću podnijeti izvješće o utrošku sredstava.

Iznimno, zbog neusklađenog priliva sredstava u Proračun prema mjesečnim planovima izdataka, Općinskinačelnik može izmijeniti dinamiku doznake sredstava pojedinim korisnicima na prijedlog Službe za financije, društvene djelatnosti i opću upravu.

Članak 7.

Proračun će se izvršavati na temelju mjesečnog plana alokacije raspoloživih proračunskih sredstava proračunskim korisnicima.

Članak 8.

Proračunse izvršava sukladnolikvidnim mogućnostima po slijedećim prioritetima:

1. Otplate kredita (Razvojna banka FBiH i Intesa Sanpaolo banka d.d. BiH)
2. Bruto plaće i naknade zaposlenih
3. Naknade za rad u Općinskom vijeću
4. Transferi drugim proračunskim korisnicima predviđenim u proračunu
5. Materijalni i drugi troškovi neophodni za rad općinskih službi (dobavljači)
6. Transferi za davanja korisnicima u oblasti socijalne zaštite
7. Kapitalni izdaci za projekte
8. Pokriće deficita
9. Ostalo

Članak 9.

Sredstva Proračuna osiguravaju se proračunskim korisnicima (u daljem tekstu: korisnici) koji su u posebnom dijelu Proračuna određeni za nositelje sredstava na pojedinim pozicijama. Za svaku transakciju sredstava sa

depozitnog računa ili namjenskih sredstava Općinski načelnik će donijeti nalog za plaćanje računovodstvu u kojem se iskazuje na teret kojeg razdjela se vrši plaćanje, kome i koji iznos se isplaćuje, a svojim potpisom odobrit će navedenu transakciju.

Članak 10.

Postupak nabavke roba, usluga i ustupanja radova obavljat će se sukladno Zakonu o javnim nabavkama u BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 39/14).

Članak 11.

Aktima Općinskog vijeća i Općinskog načelnika ne mogu se stvarati obveze na teret Proračuna, ako za te obveze nisu osigurana sredstva u Proračunu.

Članak 12.

U cilju osiguranja uravnoteženog korištenja sredstava Proračuna, Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu vršit će neposrednu kontrolu korištenja sredstava Proračuna, te će o tome izvještavati Općinskog načelnika putem izvršenja proračuna sa svaki mjesec.

Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu dužna je prema članku 92. Zakona o proračunima dostavljati Općinskom vijeću periodična financijska izvješća.

Članak 13.

Ako se tijekom godine na temelju zakona i drugog propisa poveća djelokrug ili mjerodavnost korisnika što zahtjeva i povećana sredstva ili se osnuje novi korisnik, sredstva za njegove troškove osigurat će se Rebalansom Proračuna.

Ako se tijekom godine, na temelju zakona i drugog propisa, umanji djelokrug ili mjerodavnost korisnika, što zahtjeva smanjenje sredstava ili se korisnik ukine zakonom ili drugim propisom, odnosno ukoliko se utvrdi novi izvor i način financiranja proračunskog korisnika, neutrošena sredstva planirana Proračunom Općine za njegove troškove prenose se u tekuću pričuvu (rezervu) Proračuna ili na korisnika koji preuzima njegove poslove.

Članak 14.

Sredstva predviđena za Kapitalne izdatke koristiti će se za nabavku stalnih sredstava,

rekonstrukciju i investicijsko održavanje kao i za projekte utvrđene u proračunu.

Članak 15.

Tekuća proračunska rezerva koristit će se za žurne, nepredviđene i nedovoljno planirane izdatke, isključivo na temelju Odluka Općinskog načelnika.

Članak 16.

Namjenska sredstva koja Općina dobije od viših razina vlasti, trošit će se u cijelosti prema namjeni utvrđenoj zakonskim propisima, odlukama ili ugovorima.

Članak 17.

Pogrešno ili više uplaćeni javni prihodi vraćaju se uplatiocima iz sredstava proračuna sukladno odredbama točke 19.1. Pravilnika o načinu uplate javnih prihoda proračuna i vanproračunskih fondova na teritoriji FBiH („Službene novine FBiH“ broj 41/09).

Članak 18.

Sredstva utvrđena na poziciji „Bruto plaće i naknade troškova zaposlenih, kao i Doprinosi poslodavaca“ izvršavat će se sukladno Odluci o koeficijentima platnih razreda izabranih dužnosnika, državnih službenika i namještenika, te osnovice za obračun plaće koja iznosi 60% od isplaćene prosječne mjesečne neto plaće na razini Federacije.

Osnovica za obračun plaće usklađuje se svaka tri mjeseca. Usklađivanje vrši Služba za financije, društvene djelatnosti i opću upravu na temelju podataka koje objavi Federalni zavod za statistiku, a Odluku o visini osnovice donosi Općinski načelnik.

Naknade troškova zaposlenicima za topli obrok isplaćivat će se u visini 1% od prosječne neto plaće isplaćene u FBiH za mjesec koji prethodi mjesecu isplate, a prema posljednjem objavljenom statističkom podatku (sukladno Zakonu o Plaćama i naknadama u organima vlasti Federacije Bosne i Hercegovine, Službene novine FBiH broj 45/10).

Ostale naknade iz radnog odnosa isplaćivat će se na temelju Rješenja ili Odluka donesenih od strane Općinskog načelnika (regres za godišnji odmor, naknade u slučaju smrti užeg člana obitelji, otpremnine za odlazak u mirovinu, naknade za prijevoz i sl.)

Članak 19.

Sredstva utvrđena na poziciji „Izdaci za naknade vijećnicima Općinskog vijeća, Predsjedatelju Općinskog vijeća i šjednice Općinskog vijeća“ doznačavat će se vijećnicima i predsjedniku općinskog vijeća na temelju Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za rad članovima općinskog vijeća, Odluke o utvrđivanju visine novčane naknade za rad predsjedatelja općinskog vijeća i Odluke o novčanoj naknadi.

Članak 20.

Sredstva utvrđena na poziciji „Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge“ doznačavat će se dobavljačima na temelju ispostavljenih fiskalnih računa ili na temelju ugovora ako se radi o fizičkim osobama, a dinamiku isplata odobravat će Općinski načelnik.

Izdaci za Studij glazbene umjetnosti isplaćivat će se na temelju Odluka Općinskog načelnika.

Članak 21.

Sredstva predviđena na poziciji „Usluge popravka i održavanja lokalnih cesta i izdaci za redovito zimsko održavanje“ plaćat će se na temelju sklopljenih ugovora i ispostavljenih računa.

Članak 22.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer za kulturu“ raspoređivat će se na temelju Ugovora ili Odluka Općinskog načelnika, a nakon obavljene procedure Javnog poziva za raspored sredstava.

Članak 23.

Sredstva predviđena na poziciji „Transfer za sport“ doznačavat će se sportskim klubovima na temelju Ugovora ili Odluka Općinskog načelnika, a nakon obavljene procedure Javnog poziva za raspored sredstava.

Članak 24.

Sredstva predviđena na poziciji „Transfer sredstava za izbore i OIP“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

Članak 25.

Sredstva predviđena na poziciji „Transfer za razvoj turizma“ doznačavat će se nositelju aktivnostina temelju podnesenog zahtjeva, a prema Odluci Općinskog načelnika.

Članak 26.

Transfer pojedincima po osnovu socijalnih davanja doznačavat će se korisnicima svaki mjesec odmah po uplati Sredstava za socijalna davanja od Kantona SBK/KSB.

Članak 27.

Sredstva predviđena na poziciji „Socijalna pomoć pojedincu“ raspoređivat će se prema Odlukama Općinskog načelnika, a na prijedlog Službe za gospodarstvo, braniteljsko-invalidsku i socijalnu skrb.

Sredstva predviđena na poziciji „Naknade za porodilje“ raspoređivat će se prema Odlukama Općinskog načelnika, a na temelju podataka o porodiljama od strane JU Dom zdravlja Kreševo i matičnog ureda.

Članak 28.

Sredstva predviđena na poziciji „Isplate stipendija“ vršit će se na temelju potpisanih ugovora između Općinskog načelnika i stipendista, a nakon obavljene procedure javnog natječaja za dodjelu stipendija.

Članak 29.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava Crvenom križu“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

Članak 30.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava Dragovoljnom vatrogasnom društvu“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

Članak 31.

Sredstva utvrđena na poziciji Transfer sredstava Dječjem vrtiću „RADOST“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

Članak 32.

Političkim strankama koje participiraju u vlasti prenose se sredstva mjesečno u visini 1/12 odobrenih sredstava na temelju Programa raspodjele sredstava iz Proračuna općine Kreševo. Pravni temelj za izradu programa raspodjele sredstava političkim strankama nalazi se u članku 10. Zakona o financiranju političkih partija (Službeni glasnik BiH, broj: 95/12 i 41/16).

Članak 33.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava udruženjima građana“ doznačavat će se udrugama a prema Odlukama Općinskog načelnika.

Članak34.

Sredstva utvrđena na poziciji „Medicinske usluge-Mrtvozorstvo“, prenose se kvartalno u bruto iznosu na račun Doma zdravlja, a na temelju izvješća matičnog ureda Općine o obavljenom mrtvozorstvu.

Članak35.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava za Savez općina i gradova“ doznačavat će se Savezu kvartalno na temelju ispostavljenih računa.

Članak36.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava JU Ljekarna Kreševo“ doznačavat će se mjesečno u visini 1/12 ukupno odobrenih sredstava.

Članak37.

Sredstva utvrđena na poziciji „Transfer sredstava za Poljoprivrednu zadrugu Kreševo“ doznačavat će se na temelju Odluka Općinskog načelnika.

Članak 38.

Sredstva utvrđena na poziciji „Ostali transferi neprofitnim organizacijama“ i „Tekući transferi vjerskim zajednicama“ isplaćivat će se na temelju Odluka Općinskog načelnika.

Članak 39.

Sredstva predviđena na poziciji „Izdaci za otplatu kredita za vodovod“ prema otplatnom planu plaćaju se dva puta godišnje, i to 01.04. i 01.10., a prema ispostavljenom obračunu Razvojne banke Federacije BiH.

Sredstva predviđena na poziciji „Kamate na pozajmljivanje od domaćih finansijskih institucija“ isplaćivat će se komercijalnoj banci prema utvrđenom otplatnom planu banke.

III ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 40.

Sredstva predviđena na transferima za koja nije utvrđen način raspodjele raspoređivat će se korisnicima prema Odlukama Općinskog načelnika u visini i za namjene predviđene u Proračunu.

Članak41.

Na sva pitanja koja nisu regulirana ovom Odlukom, a tiču se načina izrade, donošenja, izvršavanja Proračuna, zaduživanja, duga, računovodstva, nadzora i revizije Proračuna, primjenjivat će se odredbe važećih zakonskih propisa.

Članak42.

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća Kreševo“, a primjenjivat će se od 01.01.2018.godine.

Broj:01-02-2781/17. PREDSJEDATELJ
Kreševo,19.12.2017.g. OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

119

Na temelju članka 7. i 15. Zakona o Proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj:102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15 i 104/16) i članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 49/06), Općinsko vijeće Kreševo na redovitoj sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine d o n o s i:

O D L U K U**o usvajanju Proračuna Općine Kreševo****za 2018. godinu****Članak 1.**

Usvaja se Proračun Općine Kreševo za 2018.godinu u iznosu od 2.519.000,00 KM sa utvrđenim prihodima i rashodima, i to:

| Opis | Iznos u KM |
|---|---------------------|
| PRIHODI, KAPITALNI TRANSFERI I KAPITALNI PRIMICI | 2.519.000,00 |
| RASHODI I KAPITALNI IZDACI | 2.519.000,00 |

Članak 2.

Sastavni dio ove odluke je opći i posebni dio proračuna Općine Kreševo za 2018. godinu.

Članak 3.

Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Kreševo“ ili na „Oglasnoj ploči Općinskog vijeća“.

Broj:01-02-2780/17.
Kreševo,19.12.2017.g.

PREDSJEDATELJ
OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

| I.) OPĆI DIO | A- PRIHODI | | |
|---------------------|--|------------------------|------------------------|
| Ek. kod | Opis ekonomskog koda | Plan za 2017.g. | Plan za 2018.g. |
| 71 | PRIHODI OD POREZA | 908.000,00 | 987.000,00 |
| 714 | Porez na imovinu | 130.000,00 | 138.000,00 |
| 714111 | Porez na imovinu od fizičkih osoba | 4.000,00 | 4.000,00 |
| 714112 | Porez na imovinu od pravnih osoba | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 714113 | Porez na imovinu za motorna vozila | 50.000,00 | 52.000,00 |
| 714121 | Porez na naslijeđe i darove | 4.000,00 | 4.000,00 |
| 714131 | Porez na promet nepokretnosti fizičkih osoba | 17.000,00 | 23.000,00 |
| 714132 | Porez na promet nepokretnosti pravnih osoba | 50.000,00 | 50.000,00 |
| 716 | Porez na dohodak | 230.000,00 | 255.000,00 |
| 716111 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od nesamostalne djelatnosti | 160.000,00 | 183.000,00 |
| 716112 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od samostalne djelatnosti | 11.000,00 | 11.000,00 |
| 716113 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od imovine i imovinskih prava | 100,00 | 100,00 |
| 716114 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od ulaganja kapitala | 400,00 | 500,00 |
| 716115 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba na dobitak od nagradnih igara i igara na sreću | 21.000,00 | 21.000,00 |
| 716116 | Prihodi od poreza na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti iz čl.12. | 27.500,00 | 28.000,00 |
| 716117 | Prihodi od poreza na dohodak po konačnom obračunu | 10.000,00 | 11.400,00 |
| 717 | Prihodi od neizravnih poreza | 548.000,00 | 594.000,00 |
| 717131 | Prihodi od neizravnih poreza koji pripadaju Direkciji za ceste | 58.000,00 | 58.000,00 |
| 717141 | Prihodi od neizravnih poreza koji pripadaju JLS | 490.000,00 | 536.000,00 |
| 719 | Ostali porezi | 0,00 | 0,00 |
| 719114 | Poseban porez na plaću za zaštitu od prirodnih i drugih nepogoda | 0,00 | 0,00 |
| 719115 | Poseban porez na zaštitu od prirodnih i drugih nepogoda po osnovi ugovora o djelu i povremenih i privremenih poslova | 0,00 | 0,00 |
| 719116 | Porez na potrošnju u ugostiteljstvu od pravnih osoba | 0,00 | 0,00 |

| | | | |
|---------------|---|-------------------|---------------------|
| 72 | NEPOREZNI PRIHODI | 628.500,00 | 1.000.950,00 |
| | | | |
| 721 | Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i prihodi od pozitivnih tečajnih razlika | 51.620,00 | 351.250,00 |
| 721112 | Prihodi od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa | 40.000,00 | 40.000,00 |
| 721122 | Prihodi od iznajmljivanja poslovnih prostora i ostale materijalne imovine | 3.600,00 | 5.400,00 |
| 721211 | Prihodi od kamate na depozite u banci | 50,00 | 50,00 |
| 721214 | Prihodi od GSM licence | 0,00 | 300.000,00 |
| 721321 | Kamate primljene od pozajmica pojedincima | 50,00 | 100,00 |
| 721331 | Kamate primljene od zajmova danih javnim poduzećima | 7.920,00 | 5.700,00 |
| | | | |
| 722 | Naknade i pristojbe i prihodi od pružanja javnih usluga | 576.880,00 | 649.700,00 |
| 722131 | Općinske administrativne pristojbe | 30.000,00 | 30.000,00 |
| 722100 | Općinske administrativne pristojbe | 30.000,00 | 30.000,00 |
| 722311 | Kantonalne komunalne pristojbe | 40.000,00 | 40.000,00 |
| 722321 | Općinske komunalne pristojbe | 248.950,00 | 257.800,00 |
| 722300 | Komunalne naknade i pristojbe | 288.950,00 | 297.800,00 |
| 722432 | Naknade za osiguranje od požara | 11.800,00 | 10.000,00 |
| 722434 | Naknade za korištenje građevinskog zemljišta | 15.000,00 | 15.000,00 |
| 722449-1 | Prihodi od katastra (građevinske i urbanističke dozvole) | 65.000,00 | 100.000,00 |
| 722449-2 | Prihodi od gospodarstva | 4.500,00 | 3.400,00 |
| 722449-4 | Prihodi od uplata tenderske dokumentacije | 300,00 | 100,00 |
| 722449-6 | Ostali prihodi | 1.110,00 | 1.000,00 |
| 722449-7 | Prihodi od športske dvorane na Trosci | 10.000,00 | 10.000,00 |
| 722449-8 | Prihodi od povjerenstva za procjenu vrijednosti nekretnina | 4.500,00 | 4.500,00 |
| 722454 | Naknada za korištenje državnih šuma | 30.000,00 | 38.000,00 |
| 722463 | Naknade za zakup javnih površina od kafea, restorana, kioska i tržnica | 2.760,00 | 1.500,00 |
| 722400 | Ostale proračunske naknade i pristojbe | 144.970,00 | 183.500,00 |
| 722515 | Naknade za korištenje premjera i katastra | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 722516 | Naknade za vršenje usluga iz oblasti premjera i katastra | 2.000,00 | 21.000,00 |
| 722510 | Naknade i pristojbe po federalnim zakonima i drugim propisima | 3.000,00 | 22.000,00 |
| 722521 | Posebna vodna naknada za zaštitu voda za trans.sred. | 9.000,00 | 9.000,00 |
| 722522 | Posebna vodna naknada za zaštitu voda | 1.500,00 | 1.100,00 |
| 722523 | Posebna vodna naknada za korištenje površinskih i podzemnih voda za javnu vodoopskrbu | 520,00 | 680,00 |
| 722524 | Posebna vodna naknada za korištenje površinskih i podzemnih voda flaš.vode | 1.500,00 | 1.300,00 |
| 722525 | Posebna vodna naknada za korištenje površinskih i podzemnih voda za industrijske procese | 30,00 | 20,00 |
| 722529 | Opća vodna naknada | 6.500,00 | 9.400,00 |

| | | | |
|---------------|---|---------------------|---------------------|
| 722520 | Vodne naknade | 19.050,00 | 21.500,00 |
| 722531 | Naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih osoba | 33.000,00 | 33.000,00 |
| 722532 | Naknada za upotrebu cesta za vozila građana | 29.000,00 | 29.000,00 |
| 722530 | Cestovne naknade | 62.000,00 | 62.000,00 |
| 722581 | Posebna nak.za zaštitu od prir. i drugih nepogoda - neto plaće | 23.000,00 | 30.000,00 |
| 722582 | Posebna nak.za zaštitu od prir. i dr. nepogoda -dr.sam.djelat. | 1.800,00 | 1.800,00 |
| 722583 | Nak.za vatrog. jedinice iz premije osigur. imovine od požara | 550,00 | 250,00 |
| 722584 | Naknada iz funkcije premije osiguranja od autoodgovornosti za vatrogasne jedinica | 1.200,00 | 850,00 |
| 722580 | Posebne naknade za zaštitu od prir. i dr. nepogoda | 26.550,00 | 32.900,00 |
| | | | |
| 722611 | Prihodi od pružanja usluga građanima | 0,00 | 0,00 |
| 722610 | Prihodi od pružanja usluga građanima | 0,00 | 0,00 |
| | | | |
| 722761 | Uplaćene refundacije bolovanja iz ranijih godina | 2.360,00 | 0,00 |
| 722790 | Ostale neplanirane uplate | 2.360,00 | 0,00 |
| 73 | Tekući transferi (transferi i donacije) | 183.500,00 | 100.000,00 |
| | | | |
| 732 | Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti | 183.500,00 | 100.000,00 |
| 732111 | Primljeni tekući transferi od Države | 15.000,00 | 0,00 |
| 732112 | Primljeni tekući transferi od Federacije | 58.000,00 | 0,00 |
| 732114 | Primljeni tekući transferi od kantona | 10.500,00 | 0,00 |
| 732114-1 | Primljeni tekući transferi od kantona za socijalna davanja | 100.000,00 | 100.000,00 |
| | | | |
| 74 | Kapitalni transferi | 289.300,00 | 167.800,00 |
| | | | |
| 741 | Primljeni kapitalni transferi od ino.vlada i međ.org. | 65.000,00 | 50.000,00 |
| 742111 | Primljeni kapitalni trasferi od ino.vlada (RH) | 65.000,00 | 50.000,00 |
| | | | |
| 742 | Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti | 224.300,00 | 117.800,00 |
| 742112 | Primljeni kapitalni transferi od Federacije | 130.000,00 | 87.800,00 |
| 742112-2 | Primljeni kapitalni transferi od Fonda za zaštitu okoliša | 64.300,00 | 0,00 |
| 742114 | Primljeni kapitalni transferi od kantona | 30.000,00 | 30.000,00 |
| | | | |
| | Ukupno proračunski prihodi, tekući transferi i kapitalni transferi | 2.009.300,00 | 2.255.750,00 |
| | | | |
| 81 | Kapitalni primici | 159.500,00 | 263.250,00 |
| | | | |
| 811 | Kapitalni primici od prodaje stalnih sredstava | 100.000,00 | 217.250,00 |
| | | | |
| 8111 | Primici od prodaje stalnih sredstava | 100.000,00 | 217.250,00 |

| | | | |
|----------------|--|------------------------|------------------------|
| 811111 | Primici od prodaje zemljišta | 100.000,00 | 209.050,00 |
| 811112 | Primici od prodaje zgrada i stambenih objekata | 0,00 | 8.200,00 |
| 813 | Primici od financijske imovine | 46.000,00 | 46.000,00 |
| 8133 | Primljene otplate od kreditiranja javnih poduzeća | 46.000,00 | 46.000,00 |
| 813311 | Otplate od kreditiranja javnih poduzeća | 46.000,00 | 46.000,00 |
| 814 | Primici od dugoročnog zaduživanja | 13.500,00 | 0,00 |
| 814331 | Primici od domaćih financijskih institucija | 13.500,00 | 0,00 |
| | Ukupno proračunski prihodi, tekući transferi, kapitalni transferi i kapitalni primici | 2.168.800,00 | 2.519.000,00 |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | B- RASHODI | | |
| | | | |
| Ek. kod | Opis ekonomskog koda | Plan za 2017.g. | Plan za 2018.g. |
| | | | |
| 611 | Plaće i naknade troškova zaposlenih | 657.500,00 | 662.000,00 |
| 6111 | Bruto plaće i naknade plaća | 567.000,00 | 567.000,00 |
| 611100 | Bruto plaće i naknade plaća | 567.000,00 | 567.000,00 |
| 6112 | Naknade troškova zaposlenih | 90.500,00 | 95.000,00 |
| 611211 | Naknade za prijevoz s posla i na posao | 15.000,00 | 16.500,00 |
| 611221 | Naknade za topli obrok tijekom rada | 57.000,00 | 55.000,00 |
| 611223 | Naknade za slučaj smrti užeg člana obitelji | 5.000,00 | 5.200,00 |
| 611224 | Regres za godišnji odmor | 12.000,00 | 12.000,00 |
| 611225 | Otpremnine zbog odlaska u mirovinu | 0,00 | 5.000,00 |
| 611229 | Pomoć u slučaju ostalih bolesti | 1.500,00 | 1.300,00 |
| 612 | Doprinosi poslodavaca i ostali doprinosi | 60.000,00 | 60.430,00 |
| | | | |

| | | | |
|-------------|---|-------------------|-------------------|
| 6121 | Doprinosi poslodavaca | 60.000,00 | 60.430,00 |
| 612100 | Doprinosi poslodavaca | 60.000,00 | 60.000,00 |
| 612211 | Doprinosi na teret mirovina | 0,00 | 430,00 |
| | | | |
| 613 | Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge | 494.980,00 | 569.565,00 |
| | | | |
| 6131 | Putni troškovi | 4.300,00 | 3.000,00 |
| 613110 | Upotreba vlastitog automobila u službene svrhe | 1.500,00 | 500,00 |
| 613114 | Troškovi smještaja na službenom putovanju | 0,00 | 500,00 |
| 613116 | Troškovi cestarina i parkiranja vozila | 800,00 | 500,00 |
| 613120 | Putni troškovi u inozemstvo | 2.000,00 | 1.500,00 |
| | | | |
| 6132 | Izdaci za energiju | 85.000,00 | 86.000,00 |
| 613211 | Izdaci za električnu energiju | 80.000,00 | 80.000,00 |
| 613215 | Izdaci za pelet | 5.000,00 | 6.000,00 |
| | | | |
| 6133 | Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge | 33.600,00 | 36.250,00 |
| 613311 | Izdaci za telefon, telefaks i teleks | 7.650,00 | 6.500,00 |
| 613312 | Izdaci za internet | 4.000,00 | 4.300,00 |
| 613313 | Izdaci za mobilni telefon | 1.800,00 | 1.800,00 |
| 613314 | Poštanske usluge | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 613321 | Izdaci za vodu i kanalizaciju | 650,00 | 600,00 |
| 613323 | Izdaci za usluge odvoza smeća | 1.650,00 | 1.600,00 |
| 613324 | Izdaci za usluge održavanja čistoće | 8.400,00 | 12.000,00 |
| 613325 | Izdaci za usluge osiguranja | 2.100,00 | 2.100,00 |
| 613327 | Usluge deratizacije | 350,00 | 350,00 |
| | | | |
| 6134 | Nabava materijala i sitnog inventara | 12.500,00 | 29.700,00 |
| 613411 | Izdaci za obrasce i papir | 1.500,00 | 1.500,00 |
| 613412 | Izdaci za kompjutorski materijal | 3.000,00 | 3.000,00 |
| 613413 | Izdaci za obrazovanje kadrova (stručna literatura i sl. novine) | 1.500,00 | 1.200,00 |
| 613416 | Sitni inventar | 1.000,00 | 500,00 |
| 613417 | Uredski materijal | 1.500,00 | 1.500,00 |
| 613418 | Auto gume | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 613484 | Materijal za čišćenje | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 613486 | Registracijske pločice za kućne brojeve | 0,00 | 18.000,00 |
| 613488 | Matične knjige i ostali obrasci | 2.000,00 | 2.000,00 |
| | | | |
| 6135 | Izdaci za usluge prijevoza i goriva | 22.800,00 | 20.520,00 |
| 613511 | Benzin | 8.000,00 | 5.000,00 |
| 613512 | Dizel | 9.600,00 | 10.800,00 |
| 613513 | Motorno ulje | 1.200,00 | 1.200,00 |

| | | | |
|-------------|--|-------------------|-------------------|
| 613523 | Registracija motornih vozila | 3.500,00 | 3.020,00 |
| 613524 | Izdaci za prijevoz ljudi | 500,00 | 500,00 |
| | | | |
| 6136 | Unajmljivanje imovine i opreme | 600,00 | 600,00 |
| 613611 | Izdaci za najam prostora- turistički ured | 600,00 | 600,00 |
| | | | |
| 6137 | Izdaci za tekuće održavanje | 148.550,00 | 228.300,00 |
| 613711 | Materijal za popravak i održavanje zgrada | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 613712 | Materijal za popravak i održavanje opreme | 500,00 | 600,00 |
| 613713 | Materijal za popravak i održavanje vozila | 1.500,00 | 2.000,00 |
| 613714 | Materijal za održavanje ulične rasvjete | 3.000,00 | 9.000,00 |
| 613721 | Usluge popravka i održavanja zgrada | 500,00 | 300,00 |
| 613722 | Usluge popravka i održavanja opreme | 500,00 | 500,00 |
| 613723 | Usluge popravka i održavanja vozila | 2.500,00 | 2.500,00 |
| 613724 | Usluge popravka i održavanja cesta i mostova (lokalnih) | 50.000,00 | 90.000,00 |
| 613724-1 | Usluge zimskog održavanja lokalnih puteva | 30.000,00 | 30.000,00 |
| 613724-2 | Izdaci za put Kreševo - Pirin | 20.000,00 | 0,00 |
| 613724-3 | Ostali izdaci za održavanje puteva (iz naknada za korištenje šuma) | 0,00 | 38.000,00 |
| 613726 | Izdaci za uređenje korita rijeke Kreševčice | 0,00 | 12.000,00 |
| 613727-1 | Izdaci za opremanje server sale (matični ured) | 2.500,00 | 2.500,00 |
| 613728 | Usluge održavanja sportske dvorane | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 613728-1 | Izdaci za video nadzor u sportskoj dvorani | 3.000,00 | 0,00 |
| 613729 | Izdaci za sredstva civilne zaštite | 26.550,00 | 32.900,00 |
| | | | |
| 6138 | Izdaci osiguranja, bankovnih usluga i usluga pl.prometa | 4.500,00 | 4.000,00 |
| 613821 | Izdaci bankovnih usluga | 4.500,00 | 4.000,00 |
| | | | |
| 6139 | Ugovorene i druge posebne usluge | 183.130,00 | 161.195,00 |
| 613911 | Usluge medija | 2.000,00 | 2.850,00 |
| 613912 | Usluge tiskanja | 1.200,00 | 1.000,00 |
| 613914 | Usluge reprezentacije | 6.000,00 | 7.000,00 |
| 613914-1 | Usluge za obilježavanje dana Općine | 4.000,00 | 4.000,00 |
| 613914-2 | Troškovi proslava i obilježavanja važnijih događaja | 0,00 | 600,00 |
| 613916 | Usluge objavljivanja tendera i oglasa | 7.000,00 | 5.300,00 |
| 613922 | Usluge stručnog obrazovanja | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 613932 | Pravne usluge | 1.200,00 | 700,00 |
| 613934 | Izdaci za hardverske i softverske usluge | 5.000,00 | 6.000,00 |
| 613937 | Troškovi vještačenja, svjedoka i sudaca | 1.200,00 | 2.000,00 |
| 613941 | Primarna opća zdravstvena zaštita- mrtvozorstvo | 1.200,00 | 1.200,00 |
| 613971 | Izdaci po osnovu ugovora o djelu | 14.000,00 | 12.000,00 |
| 613971-1 | Izdaci za prijevoz učenika Osnovne škole | 10.000,00 | 7.000,00 |
| 613971-2 | Izdaci po ugovoru za uređenje općinske web stranice | 3.600,00 | 3.600,00 |

| | | | |
|-------------|---|-------------------|-------------------|
| 613971-4 | Izdaci po ugovoru za poslove pravobraniteljstva | 3.200,00 | 3.200,00 |
| 613973 | Izdaci za osobe na stručnom osposobljavanju | 7.000,00 | 7.000,00 |
| 613974 | Izdaci za rad komisija (procjena vrijednosti nekretnina) | 1.200,00 | 1.500,00 |
| 613974-2 | Izdaci za rad komisija (tehnički prijem puta) | 0,00 | 500,00 |
| 613975 | Izdaci za naknade općinskim vijećnicima i predsjedniku OV | 40.700,00 | 40.700,00 |
| 613976 | Ostali izdaci za druge samost. djelatnosti i povr.samos.rada | 2.000,00 | 1.000,00 |
| 613983 | Posebna naknada na dohod. za zaštitu od prir. i drugih nepogoda | 400,00 | 350,00 |
| 613985 | Izdaci za volontere za osiguranje za slučaj ozljede na radu | 1.000,00 | 1.000,00 |
| 613986 | Doprinos za zdrav. osiguranje od drugih samost. djelatnosti | 3.180,00 | 3.055,00 |
| 613987 | Doprinos za MIO od drugih samostalnih djelatnosti | 4.770,00 | 4.580,00 |
| 613988 | Porez na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti | 7.550,00 | 7.330,00 |
| 613991 | Ostale nespomenute usluge i dadžbine | 10.000,00 | 10.000,00 |
| 613991-1 | Izdaci za studij glazbene umjetnosti | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 613991-2 | Izdaci za zakup poljoprivrednicima | 0,00 | 0,00 |
| 613991-3 | Izdaci za razvoj turizma | 5.000,00 | 1.000,00 |
| 613991-4 | Izdaci za turističku signalizaciju | 17.000,00 | 0,00 |
| 613991-5 | Izdaci za uređenje javnih površina | 0,00 | 2.000,00 |
| 613991-6 | Izdaci za RTV Herceg Bosne | 15.730,00 | 15.730,00 |
| 613991-7 | Izdaci za sanaciju štete od poplave u zgradi općine | 0,00 | 0,00 |
| 613991-8 | Izdaci za priključak el.energije | 2.000,00 | 0,00 |
| 613991-9 | Izdaci za najljepše uređeno dvorište,balkon i naseljeno mjesto | 0,00 | 3.000,00 |
| 613992 | Izdaci za eksproprijaciju zemljišta | 0,00 | 0,00 |
| | | | |
| 614 | Tekući transferi i drugi tekući rashodi | 223.700,00 | 380.895,00 |
| | | | |
| 6141 | Tekući transferi drugim razinama vlasti | 58.420,00 | 59.600,00 |
| 614121 | Transfer za kulturu | 20.000,00 | 22.000,00 |
| 614121-1 | Transfer sredstava za simpozij | 8.000,00 | 0,00 |
| 614122 | Transfer za sport | 26.000,00 | 26.000,00 |
| 614124 | Transfer za izbore | 4.420,00 | 11.600,00 |
| | | | |
| 6142 | Tekući transferi pojedincima | 33.000,00 | 137.800,00 |
| 614221 | Novčana pomoć nezaposlenim | 5.000,00 | 5.000,00 |
| 614222 | Novčana pomoć invalidnim osobama | 2.000,00 | 1.500,00 |
| 614226 | Transferi pojedincina iz sred.za socijalna davanja od KSB | 0,00 | 100.000,00 |
| 614229 | Ostale isplate pojedinaca iz mat.soc.sig (porodilje) | 6.000,00 | 11.000,00 |
| 614234 | Isplate stipendija | 20.000,00 | 20.000,00 |
| 614239 | Ostali transferi pojedincima | 0,00 | 300,00 |
| | | | |
| 6143 | Tekući transferi neprofitnim organizacijama | 119.980,00 | 137.980,00 |
| 614312 | Tekući transfer dječjem vrtiću Radost | 37.800,00 | 37.800,00 |

| | | | |
|---------------|---|---------------------|---------------------|
| 614313 | Tekući transfer Crvenom križu Kreševo | 8.100,00 | 8.100,00 |
| 614314 | Tekući transfer DVD-u Kreševo | 10.000,00 | 10.000,00 |
| 614315 | Tekući transfer Savezu općina i gradova | 840,00 | 840,00 |
| 614319 | Tekući transfer vjerskim zajednicama | 10.000,00 | 10.000,00 |
| 614323 | Tekući transfer za parlamentarne političke stranke | 30.780,00 | 30.780,00 |
| 614324 | Tekući transfer udruženjima građana | 8.000,00 | 9.000,00 |
| 614324-1 | Tekući transfer za Poljoprivrednu zadruhu Kreševo | 9.600,00 | 9.600,00 |
| 614324-2 | Tekući transfer za izgradnju sportskog igrališta u Kreševu | 0,00 | 2.000,00 |
| 614329 | Ostali transferi neprofitnim organizacijama | 4.860,00 | 10.860,00 |
| 614329-1 | Ostali transferi - PROJEKAT BUDŽETSKO PARTICIPIRANJE | 0,00 | 9.000,00 |
| | | | |
| 6144 | Subvencije javnim poduzećima i ustanovama | 6.300,00 | 0,00 |
| 614421 | Subvencije JU Dom zdravlja Kreševo | 6.300,00 | 0,00 |
| | | | |
| 6145 | Grantovi privatnim poduz. | 0,00 | 23.815,00 |
| 614517 | Poticaj za projekte u poljoprivredi - HELP | 0,00 | 23.815,00 |
| | | | |
| 6148 | Drugi tekući rashodi | 6.000,00 | 21.700,00 |
| 614811 | Povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava | 6.000,00 | 6.200,00 |
| 614817 | Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju | 0,00 | 15.500,00 |
| | | | |
| 616 | Izdaci za kamate | 59.220,00 | 14.217,00 |
| | | | |
| 6162 | Izdaci za inozemne kamate | 47.450,00 | 5.287,00 |
| 616212 | Izdaci za kamate na kredit za vodovod u USD | 19.050,00 | 5.287,00 |
| 616212 | Izdaci za kamate na kredit (razvojna banka) iz fonda općih prihoda | 28.400,00 | 0,00 |
| | | | |
| 6163 | Kamate na domaće pozajmljivanje | 11.770,00 | 8.930,00 |
| 616331-1 | Kamate na pozajmljivanje od domaćih financijskih institucija Intesa Banka | 7.735,00 | 5.700,00 |
| 616331-2 | Kamate na pozajmljivanje od domaćih financijskih institucija Razvojna Banka | 4.035,00 | 3.230,00 |
| | | | |
| 600000 | Tekuća pričuva(rezerva) | 0,00 | 10.000,00 |
| | | | |
| 6100 | Ukupno proračunski rashodi | 1.495.400,00 | 1.697.107,00 |
| | | | |
| | | | |
| | | | |

| | | | |
|-------------|--|-------------------|-------------------|
| 8200 | Kapitalni izdaci | 556.400,00 | 801.463,00 |
| 8210 | Izdaci za nabavu stalnih sredstava | 483.900,00 | 695.750,00 |
| 8211 | Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada | 0,00 | 130.450,00 |
| 821111 | Nabava zemljišta | 0,00 | 130.450,00 |
| 8212 | Nabava građevina | 0,00 | 31.900,00 |
| 821211-1 | Nabava zgrada - Fasada na Osnovnoj školi | 0,00 | 31.900,00 |
| 8213 | Nabava opreme | 2.100,00 | 2.500,00 |
| 821311 | Namještaj | 500,00 | 500,00 |
| 821312 | Kompjutorska oprema i ostala oprema | 1.600,00 | 2.000,00 |
| 8215 | Nabava stalnih sredstava u obliku prava | 30.300,00 | 2.000,00 |
| 821521 | Studije izvodljivosti, projektne pripreme i projektiranja (izrada prostorno-planske dokumentacije) | 2.800,00 | 2.000,00 |
| 821521-1 | Studije izvodljivosti, projektne pripreme i projektiranja-komunalna infrastruktura | 27.500,00 | 0,00 |
| 8216 | Rekonstrukcija i investicijsko održavanje | 451.500,00 | 528.900,00 |
| 821612 | Rekonstrukcija puteva | 27.000,00 | 318.000,00 |
| 821618 | Rekonstrukcija objekata vezanih za vod.kanal. i čvrsti otpad | 22.000,00 | 0,00 |
| 821631-1 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Športska dvorana | 125.000,00 | 50.000,00 |
| 821631-5 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Poslovna zona | 28.500,00 | 0,00 |
| 821631-6 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Izgradnja deponije | 110.000,00 | 55.900,00 |
| 821631-7 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Rezervoar Orunj | 39.000,00 | 0,00 |
| 821631-8 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Javna rasvjeta | 0,00 | 25.000,00 |
| 821631-9 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Ostali projekti | 100.000,00 | 80.000,00 |
| 8220 | Izdaci za financijsku imovinu | 6.500,00 | 0,00 |
| 8223 | Zajmovi dani javnim poduzećima | 6.500,00 | 0,00 |
| 822311 | Zajam dan JKP Kostajnica d.o.o. Kreševo | 6.500,00 | 0,00 |
| 8230 | Izdaci za otplate dugova | 66.000,00 | 105.713,00 |
| 8233 | Otplate domaćeg pozajmljivanja | 66.000,00 | 105.713,00 |
| 823331-1 | Otplate domaćim financijskim institucijama - Intesa Banka | 45.996,00 | 45.996,00 |
| 823331-2 | Otplate domaćim financijskim institucijama - Razvojna Banka | 20.004,00 | 20.004,00 |

| | | | |
|----------|---|---------------------|---------------------|
| 823331-3 | Otplate domaćim finansijskim institucijama - Razvojna Banka (Kredit za vodovod u USD) | 0,00 | 39.713,00 |
| | | | |
| | Pokriće deficita | 13.000,00 | 20.430,00 |
| | | | |
| | Ukupno proračunski rashodi i kapitalni izdaci: | 2.064.800,00 | 2.519.000,00 |

120

Na temelju članka 13. Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji BiH („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj 49/06), članka 37. Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine («Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine», broj:102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15 i 104/16), i članka 25. Statuta Općine Kreševo broj: 01-02-670/08 od 08.05.2008. godine, Općinsko vijeće na sjednici održanoj dana 19.12.2017. godine, donosi:

O D L U K U
o Rebalansu Proračuna Općine Kreševo
za 2017. godinu

Članak 1.

U Rebalansu proračuna za 2017. godinu ukupni prihodi, kapitalni transferi i kapitalni primici, kao i ukupni rashodi i kapitalni izdaci povećavaju se za 144.400,00KM.

| Red. Br. | Opis | Plan za 2017.g. | Rebalans (+/-) | Novi plan za 2016.g. |
|-----------------|---|------------------------|-----------------------|-----------------------------|
| 1. | UKUPNI PRIHODI, KAPITALNI TRANSFERI I KAPITALNI PRIMICI | 2.168.800,00 | 144.400,00 | 2.313.200,00 |
| 2. | UKUPNI RASHODI I KAPITALNI IZDACI | 2.168.800,00 | 144.400,00 | 2.313.200,00 |
| | RAZLIKA | 0,00 | 0,00 | 0,00 |

Članak 2.

Sastavni dio ove odluke je analitički pregled izmjena i dopuna proračuna za 2017. godinu.

Članak 3.

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja na „Oglasnoj ploči općine Kreševo“ ili u „Službenom glasniku Općine Kreševo“.

Broj:01-02-2779/17.
Kreševo, 19.12.2017.g.

PREDSJEDATELJ
OV Kreševo
Mirsad Beganović v.r.

| Ek. kod | Opis ekonomskog koda | Plan za 2017.g. | Povećanje(+)/ Smanjenje(-) | Novi plan za 2017.g. |
|---------------------|--|-------------------|-------------------------------|----------------------|
| I.) OPĆI DIO | | | | |
| A- PRIHODI | | | | |
| 71 | PRIHODI OD POREZA | 908.000,00 | 53.160,00 | 961.160,00 |
| 711 | Porezi na dobit pojedinaca i poduzeća | 0,00 | 40,00 | 40,00 |
| 71111 1 | Porez na dobit gospodarskih i profesionalnih djelatnosti (zaostale uplate) | 0,00 | 40,00 | 40,00 |
| 714 | Porez na imovinu | 130.000,00 | 14.660,00 | 144.660,00 |
| 71411 1 | Porez na imovinu od fizičkih osoba | 4.000,00 | 0,00 | 4.000,00 |
| 71411 2 | Porez na imovinu od pravnih osoba | 5.000,00 | 160,00 | 5.160,00 |
| 71411 3 | Porez na imovinu za motorna vozila | 50.000,00 | 3.000,00 | 53.000,00 |
| 71412 1 | Porez na naslijeđe i darove | 4.000,00 | 1.500,00 | 5.500,00 |
| 71413 1 | Porez na promet nepokretnosti fizičkih osoba | 17.000,00 | 10.000,00 | 27.000,00 |
| 71413 2 | Porez na promet nepokretnosti pravnih osoba | 50.000,00 | 0,00 | 50.000,00 |
| 716 | Porez na dohodak | 230.000,00 | 16.530,00 | 246.530,00 |
| 71611 1 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od nesamostalne djelatnosti | 160.000,00 | 12.000,00 | 172.000,00 |
| 71611 2 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od samostalne djelatnosti | 11.000,00 | 300,00 | 11.300,00 |
| 71611 3 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od imovine i imovinskih prava | 100,00 | 0,00 | 100,00 |
| 71611 4 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba od ulaganja kapitala | 400,00 | 230,00 | 630,00 |

| | | | | |
|--------------------|--|-------------------|------------------|-------------------|
| 71611 5 | Prihodi od poreza na dohodak fizičkih osoba na dobitak od nagradnih igara i igara na sreću | 21.000,00 | 4.000,00 | 25.000,00 |
| 71611 6 | Prihodi od poreza na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti iz čl.12. | 27.500,00 | 0,00 | 27.500,00 |
| 71611 7 | Prihodi od poreza na dohodak po konačnom obračunu | 10.000,00 | 0,00 | 10.000,00 |
| 717 | Prihodi od neizravnih poreza | 548.000,00 | 21.000,00 | 569.000,00 |
| 71713 1 | Prihodi od neizravnih poreza koji pripadaju Direkciji za ceste | 58.000,00 | 0,00 | 58.000,00 |
| 71714 1 | Prihodi od neizravnih poreza koji pripadaju JLS | 490.000,00 | 21.000,00 | 511.000,00 |
| 719 | Ostali porezi | 0,00 | 930,00 | 930,00 |
| 71911 4 | Poseban porez na plaću za zaštitu od prir. i dr.nepogoda | 0,00 | 150,00 | 150,00 |
| 71911 5 | Poseban poreza zaštitu od prirodnih i drugih nepogoda po osnovi ugovora o djelu i povremenih i privremenih poslova | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 71911 6 | Porez na potrošnju u ugostiteljstvu od pravnih osoba | 0,00 | 780,00 | 780,00 |
| 72 | NEPOREZNI PRIHODI | 628.500,00 | 48.300,00 | 676.800,00 |
| 721 | Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i prihodi od pozitivnih tečajnih razlike | 51.620,00 | 5.050,00 | 56.670,00 |
| 72111 2 | Prihodi od davanja prava na eksploataciju prirodnih resursa | 40.000,00 | 0,00 | 40.000,00 |
| 72112 2 | Prihodi od iznajmljivanja poslovnih prostora i ostale materijalne imovine | 3.600,00 | 4.900,00 | 8.500,00 |
| 72121 1 | Prihodi od kamate na depozite u banci | 50,00 | 0,00 | 50,00 |
| 72121 4 | Prihodi od GSM licence | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 72132 1 | Kamate primljene od pozajmica pojedincima | 50,00 | 150,00 | 200,00 |
| 72133 1 | Kamate primljene od zajmova danih javnim poduzećima | 7.920,00 | 0,00 | 7.920,00 |
| 722 | Naknade i pristojbe i prihodi od pružanja javnih usluga | 576.880,00 | 43.250,00 | 620.130,00 |
| 72213 1 | Općinske administrativne pristojbe | 30.000,00 | 0,00 | 30.000,00 |
| 72210 0 | Općinske administrativne pristojbe | 30.000,00 | 0,00 | 30.000,00 |
| 72231 1 | Kantonalne komunalne pristojbe | 40.000,00 | -8.000,00 | 32.000,00 |

| | | | | |
|--------------------|--|-------------------|------------------|-------------------|
| 72232 1 | Općinske komunalne pristojbe | 248.950,00 | 0,00 | 248.950,00 |
| 72230 0 | Komunalne naknade i pristojbe | 288.950,00 | -8.000,00 | 280.950,00 |
| 72243 2 | Naknade za osiguranje od požara | 11.800,00 | 0,00 | 11.800,00 |
| 72243 4 | Naknade za korištenje građevinskog zemljišta | 15.000,00 | 5.000,00 | 20.000,00 |
| 72244 9-1 | Prihodi od katastra (građevinske i urbanističke dozvole) | 65.000,00 | 10.000,00 | 75.000,00 |
| 72244 9-2 | Prihodi od gospodarstva | 4.500,00 | -1.500,00 | 3.000,00 |
| 72244 9-4 | Prihodi od uplata tenderske dokumentacije | 300,00 | -230,00 | 70,00 |
| 72244 9-6 | Ostali prihodi | 1.110,00 | 2.420,00 | 3.530,00 |
| 72244 9-7 | Prihodi od športke dvorane na Trosći | 10.000,00 | -500,00 | 9.500,00 |
| 72244 9-8 | Prihodi od povjerenstva za procjenu vrijednosti nekretnina | 4.500,00 | 0,00 | 4.500,00 |
| 72245 4 | Naknada za korištenje državnih šuma | 30.000,00 | 16.000,00 | 46.000,00 |
| 72246 3 | Naknade za zakup javnih površina od kafea, restorana, kioska i tržnica | 2.760,00 | -1.110,00 | 1.650,00 |
| 72240 0 | Ostale proračunske naknade i pristojbe | 144.970,00 | 30.080,00 | 175.050,00 |
| 72251 5 | Naknade za korištenje premjera i katastra | 1.000,00 | -150,00 | 850,00 |
| 72251 6 | Naknade za vršenje usluga iz oblasti premjera i katastra | 2.000,00 | 3.200,00 | 5.200,00 |
| 72251 0 | Naknade i pristojbe po federalnim zakonima i drugim propisima | 3.000,00 | 3.050,00 | 6.050,00 |
| 72252 1 | Posebna vodna naknada za zaštitu voda za trans.sred. | 9.000,00 | 0,00 | 9.000,00 |
| 72252 2 | Posebna vodna naknada za zaštitu voda | 1.500,00 | -350,00 | 1.150,00 |
| 72252 3 | Posebna vodna naknada za korištenje površinskih i podzemnih voda za javnu vodoopskrbu | 520,00 | 170,00 | 690,00 |
| 72252 4 | Posebna vodna naknada za korištenje površinskih i podzemnih voda flaš.vode | 1.500,00 | 500,00 | 2.000,00 |
| 72252 5 | Posebna vodna naknada za korištenje površinskih i podzemnih voda za industrijske procese | 30,00 | 0,00 | 30,00 |
| 72252 9 | Opća vodna naknada | 6.500,00 | 2.900,00 | 9.400,00 |
| 72252 0 | Vodne naknade | 19.050,00 | 3.220,00 | 22.270,00 |
| 72253 1 | Naknada za upotrebu cesta za vozila pravnih osoba | 33.000,00 | -1.000,00 | 32.000,00 |
| 72253 | Naknada za upotrebu cesta za vozila građana | 29.000,00 | 1.000,00 | 30.000,00 |

| | | | | |
|---------------|---|-------------------|-------------------|-------------------|
| 2 | | | | |
| 722530 | Cestovne naknade | 62.000,00 | 0,00 | 62.000,00 |
| 722581 | Posebna nak.za zaštitu od prir. i drugih nepogoda - neto plaće | 23.000,00 | 10.000,00 | 33.000,00 |
| 722582 | Posebna nak.za zaštitu od prir. i dr. nepogoda - dr.sam.djelat. | 1.800,00 | 0,00 | 1.800,00 |
| 722583 | Nak.za vatrog. jedinice iz premije osigur. imovine od požara | 550,00 | -230,00 | 320,00 |
| 722584 | Naknada iz funkcije premije osiguranja od autoodgovornosti za vatrogasne jedinica | 1.200,00 | -100,00 | 1.100,00 |
| 722580 | Posebne naknade za zaštitu od prir. i dr. nepogoda | 26.550,00 | 9.670,00 | 36.220,00 |
| | | | | |
| 722611 | Prihodi od pružanja usluga građanima | 0,00 | 60,00 | 60,00 |
| 722610 | Prihodi od pružanja usluga građanima | 0,00 | 60,00 | 60,00 |
| | | | | |
| 722761 | Uplaćene refundacije bolovanja iz ranijih godina | 2.360,00 | 5.170,00 | 7.530,00 |
| 722790 | Ostale neplanirane uplate | 2.360,00 | 5.170,00 | 7.530,00 |
| | | | | |
| 73 | Tekući transferi (transferi i donacije) | 183.500,00 | -13.185,00 | 170.315,00 |
| | | | | |
| 732 | Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti | 183.500,00 | -16.885,00 | 166.615,00 |
| 732111 | Primljeni tekući transferi od Države | 15.000,00 | 0,00 | 15.000,00 |
| 732112 | Primljeni tekući transferi od Federacije | 58.000,00 | -39.250,00 | 18.750,00 |
| 732114 | Primljeni tekući transferi od kantona | 10.500,00 | 19.500,00 | 30.000,00 |
| 732114-1 | Primljeni tekući transferi od kantona za socijalna davanja | 100.000,00 | 2.865,00 | 102.865,00 |
| | | | | |
| 733 | Donacije | 0,00 | 3.700,00 | 3.700,00 |
| 733111 | Donacije od fizičkih osoba | 0,00 | 200,00 | 200,00 |
| 733112 | Donacije od pravnih osoba | 0,00 | 3.500,00 | 3.500,00 |
| | | | | |
| 74 | Kapitalni transferi | 289.300,00 | 139.545,00 | 428.845,00 |
| | | | | |
| 741 | Primljeni kapitalni transferi od ino.vlada i međ.org. | 65.000,00 | -6.665,00 | 58.335,00 |
| 74211 | Primljeni kapitalni trasferi od ino.vlada (RH) | 65.000,00 | -6.665,00 | 58.335,00 |

| | | | | |
|----------------|---|------------------------|---------------------------------------|-----------------------------|
| 1 | | | | |
| 742 | Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti | 224.300,00 | 146.210,00 | 370.510,00 |
| 74211 2 | Primljeni kapitalni transfer od Federacije | 130.000,00 | 108.670,00 | 238.670,00 |
| 74211 2-2 | Primljeni kapitalni transfer od Fonda za zaštitu okoliša | 64.300,00 | -17.540,00 | 46.760,00 |
| 74211 4 | Primljni kapitalni transfer od kantona | 30.000,00 | 55.080,00 | 85.080,00 |
| | Ukupno proračunski prihodi i kapitalni transferi | 2.009.300,00 | 227.820,00 | 2.237.120,00 |
| 81 | Kapitalni primici | 159.500,00 | -83.420,00 | 76.080,00 |
| 811 | Kapitalni primici od prodaje stalnih sredstava | 100.000,00 | -81.100,00 | 18.900,00 |
| 8111 | Primici od prodaje stalnih sredstava | 100.000,00 | -81.100,00 | 18.900,00 |
| 81111 1 | Primici od prodaje zemljišta | 100.000,00 | -82.200,00 | 17.800,00 |
| 81111 2 | Primici od prodaje zgrada i stambenih objekata | 0,00 | 1.100,00 | 1.100,00 |
| 813 | Primici od financijske imovine | 46.000,00 | 0,00 | 46.000,00 |
| 8133 | Primljene otplate od kreditiranja javnih poduzeća | 46.000,00 | 0,00 | 46.000,00 |
| 81331 1 | Otplate od kreditiranja javnih poduzeća | 46.000,00 | 0,00 | 46.000,00 |
| 814 | Primici od dugoročnog zaduživanja | 13.500,00 | -2.320,00 | 11.180,00 |
| 81433 1 | Primici od domaćih financijskih institucija | 13.500,00 | -2.320,00 | 11.180,00 |
| | Ukupno proračunski prihodi, kapitalni transferi i kapitalni primici: | 2.168.800,00 | 144.400,00 | 2.313.200,00 |
| | B- RASHODI | | | |
| Ek. kod | Opis ekonomskog koda | Plan za 2017.g. | Povećanje(+)/ Smanjenje(-) | Novi plan za 2017.g. |
| | | | | |

| | | | | |
|-------------|--|-------------------|------------------|-------------------|
| 611 | Plaće i naknade troškova zaposlenih | 657.500,00 | 1.040,00 | 658.540,00 |
| | | | | |
| 6111 | Bruto plaće i naknade plaća | 567.000,00 | 0,00 | 567.000,00 |
| 61110 0 | Bruto plaće i naknade plaća | 567.000,00 | 0,00 | 567.000,00 |
| | | | | |
| 6112 | Naknade troškova zaposlenih | 90.500,00 | 1.040,00 | 91.540,00 |
| 61121 1 | Naknade za prijevoz s posla i na posao | 15.000,00 | 2.600,00 | 17.600,00 |
| 61122 1 | Naknade za topli obrok tijekom rada | 57.000,00 | -6.300,00 | 50.700,00 |
| 61122 3 | Naknade za slučaj smrti užeg člana obitelji | 5.000,00 | 6.100,00 | 11.100,00 |
| 61122 4 | Regres za godišnji odmor | 12.000,00 | 140,00 | 12.140,00 |
| 61122 5 | Otpremnine zbog odlaska u mirovinu | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 61122 9 | Pomoć u slučaju ostalih bolesti | 1.500,00 | -1.500,00 | 0,00 |
| | | | | |
| 612 | Doprinosi poslodavaca i ostali doprinosi | 60.000,00 | 400,00 | 60.400,00 |
| | | | | |
| 6121 | Doprinosi poslodavaca | 60.000,00 | 400,00 | 60.400,00 |
| 61210 0 | Doprinosi poslodavaca | 60.000,00 | 400,00 | 60.400,00 |
| | | | | |
| 613 | Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge | 494.980,00 | 89.715,00 | 584.695,00 |
| | | | | |
| 6131 | Putni troškovi | 4.300,00 | -2.690,00 | 1.610,00 |
| 61311 0 | Putni troškovi u zemlji | 1.500,00 | -1.300,00 | 200,00 |
| 61311 3 | Upotreba vlastitog automobila u službene svrhe | 0,00 | 300,00 | 300,00 |
| 61311 4 | Troškovi smještaja na službenom putovanju | 0,00 | 60,00 | 60,00 |
| 61311 6 | Troškovi cestarina i parkiranja vozila | 800,00 | -400,00 | 400,00 |
| 61312 0 | Putni troškovi u inozemstvo | 2.000,00 | -1.830,00 | 170,00 |
| 61312 4 | Toškovi smještaja za službena putovanja u inozemstvu | 0,00 | 480,00 | 480,00 |
| | | | | |
| 6132 | Izdaci za energiju | 85.000,00 | 720,00 | 85.720,00 |
| 61321 1 | Izdaci za električnu energiju | 80.000,00 | 0,00 | 80.000,00 |
| 61321 5 | Izdaci za pelet | 5.000,00 | 720,00 | 5.720,00 |
| | | | | |

| | | | | |
|-------------|--|------------------|------------------|------------------|
| 6133 | Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge | 33.600,00 | -2.365,00 | 31.235,00 |
| 61331 1 | Izdaci za telefon, telefaks i teleks | 7.650,00 | -2.000,00 | 5.650,00 |
| 61331 2 | Izdaci za internet | 4.000,00 | -100,00 | 3.900,00 |
| 61331 3 | Izdaci za mobilni telefon | 1.800,00 | -240,00 | 1.560,00 |
| 61331 4 | Poštanske usluge | 7.000,00 | 0,00 | 7.000,00 |
| 61332 1 | Izdaci za vodu i kanalizaciju | 650,00 | -50,00 | 600,00 |
| 61332 3 | Izdaci za usluge odvoza smeća | 1.650,00 | 50,00 | 1.700,00 |
| 61332 4 | Izdaci za usluge održavanja čistoće | 8.400,00 | 0,00 | 8.400,00 |
| 61332 5 | Izdaci za usluge osiguranja | 2.100,00 | 0,00 | 2.100,00 |
| 61332 7 | Usluge deratizacije | 350,00 | -25,00 | 325,00 |
| | | | | |
| 6134 | Nabava materijala sitnog inventara | 12.500,00 | 0,00 | 12.500,00 |
| 61341 1 | Izdaci za obrasce i papir | 1.500,00 | -100,00 | 1.400,00 |
| 61341 2 | Izdaci za kompjutorski materijal | 3.000,00 | 400,00 | 3.400,00 |
| 61341 3 | Izdaci za obrazovanje kadrova(stručna literatura i sl. novine) | 1.500,00 | 0,00 | 1.500,00 |
| 61341 6 | Sitni inventar | 1.000,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| 61341 7 | Uredski materijal | 1.500,00 | 300,00 | 1.800,00 |
| 61341 8 | Auto gume | 1.000,00 | -500,00 | 500,00 |
| 61348 4 | Materijal za čišćenje | 1.000,00 | 175,00 | 1.175,00 |
| 61348 8 | Matične knjige i ostali obrasci | 2.000,00 | -275,00 | 1.725,00 |
| | | | | |
| 6135 | Izdaci za usluge prijevoza i goriva | 22.800,00 | -3.670,00 | 19.130,00 |
| 61351 1 | Benzin | 8.000,00 | -4.100,00 | 3.900,00 |
| 61351 2 | Dizel | 9.600,00 | 1.600,00 | 11.200,00 |
| 61351 3 | Motorno ulje | 1.200,00 | -350,00 | 850,00 |
| 61352 3 | Registracija motornih vozila | 3.500,00 | -500,00 | 3.000,00 |
| 61352 4 | Izdaci za prijevoz ljudi | 500,00 | -320,00 | 180,00 |
| | | | | |

| | | | | |
|--------------|--|-------------------|------------------|-------------------|
| 6136 | Unajmljivanje imovine i opreme | 600,00 | 0,00 | 600,00 |
| 61361 1 | Izdaci za najam prostora- turistički ured | 600,00 | 0,00 | 600,00 |
| | | | | |
| 6137 | Izdaci za tekuće održavanje | 148.550,00 | 58.590,00 | 207.140,00 |
| 61371 1 | Materijal za popravak i održavanje zgrada | 1.000,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| 61371 2 | Materijal za popravak i održavanje opreme | 500,00 | 100,00 | 600,00 |
| 61371 3 | Materijal za popravak i održavanje vozila | 1.500,00 | 300,00 | 1.800,00 |
| 61371 4 | Materijal za održavanje ulične rasvjete | 3.000,00 | 3.500,00 | 6.500,00 |
| 61372 1 | Usluge popravka i održavanja zgrada | 500,00 | 1.200,00 | 1.700,00 |
| 61372 2 | Usluge popravka i održavanja opreme | 500,00 | -100,00 | 400,00 |
| 61372 3 | Usluge popravka i održavanja vozila | 2.500,00 | 500,00 | 3.000,00 |
| 61372 4 | Usluge popravka i održavanja cesta i mostova (lokalnih) | 50.000,00 | 28.860,00 | 78.860,00 |
| 61372 4-1 | Usluge zimskog održavanja lokalnih puteva | 30.000,00 | 0,00 | 30.000,00 |
| 61372 4-2 | Izdaci za put Kreševo - Pirin | 20.000,00 | -4.325,00 | 15.675,00 |
| 61372 4-3 | Izdaci za održavanje puta Kreševo - Kiseljak | 0,00 | 1.755,00 | 1.755,00 |
| 61372 6 | Izdaci za uređenje korita rijeke Kreševčice | 0,00 | 30.300,00 | 30.300,00 |
| 61372 7-1 | Izdaci za opremanje server sale (matični ured) | 2.500,00 | -2.500,00 | 0,00 |
| 61372 8 | Usluge održavanja sportske dvorane | 7.000,00 | 0,00 | 7.000,00 |
| 61372 8-1 | Izdaci za video nadzor u sportskoj dvorani | 3.000,00 | -3.000,00 | 0,00 |
| 61372 9 | Izdaci za sredstva civilne zaštite | 26.550,00 | 0,00 | 26.550,00 |
| 61372 9-1 | Izdaci za vatrogasnu opremu | 0,00 | 2.000,00 | 2.000,00 |
| | | | | |
| 6138 | Izdaci osiguranja, bankovnih usluga i usluga pl.prometa | 4.500,00 | -900,00 | 3.600,00 |
| 61382 1 | Izdaci bankovnih usluga | 4.500,00 | -900,00 | 3.600,00 |
| | | | | |
| 6139 | Ugovorene i druge posebne usluge | 183.130,00 | 40.030,00 | 223.160,00 |
| 61391 1 | Usluge medija | 2.000,00 | -245,00 | 1.755,00 |
| 61391 2 | Usluge tiskanja | 1.200,00 | 335,00 | 1.535,00 |

| | | | | |
|--------------|---|-----------|-----------|-----------|
| 61391 4 | Usluge reprezentacije | 6.000,00 | 1.500,00 | 7.500,00 |
| 61391 4-1 | Usluge za obilježavanje dana Općine | 4.000,00 | -250,00 | 3.750,00 |
| 61391 4-2 | Troškovi proslava i obilježavanja važnijih događaja | 0,00 | 500,00 | 500,00 |
| 61391 6 | Usluge objavljivanja tendera i oglasa | 7.000,00 | -2.100,00 | 4.900,00 |
| 61392 2 | Usluge stručnog obrazovanja | 1.000,00 | -300,00 | 700,00 |
| 61393 2 | Pravne usluge | 1.200,00 | -200,00 | 1.000,00 |
| 61393 4 | Izdaci za hardverske i softverske usluge | 5.000,00 | 850,00 | 5.850,00 |
| 61393 7 | Troškovi vještačenja, svjedoka i sudaca | 1.200,00 | 1.400,00 | 2.600,00 |
| 61394 1 | Primarna opća zdravstvena zaštita- mrtvozorstvo | 1.200,00 | 300,00 | 1.500,00 |
| 61397 1 | Izdaci po osnovu ugovora o djelu | 14.000,00 | 26.375,00 | 40.375,00 |
| 61397 1-1 | Izdaci za prijevoz učenika Osnovne škole | 10.000,00 | -1.500,00 | 8.500,00 |
| 61397 1-2 | Izdaci po ugovoru za uređenje općinske web stranice | 3.600,00 | 0,00 | 3.600,00 |
| 61397 1-4 | Izdaci po ugovoru za poslove pravobraniteljstva | 3.200,00 | 0,00 | 3.200,00 |
| 61397 3 | Izdaci za osobe na stručnom osposobljavanju | 7.000,00 | 1.300,00 | 8.300,00 |
| 61397 4 | Izdaci za rad komisija (procjena vrijednosti nekretnina) | 1.200,00 | 250,00 | 1.450,00 |
| 61397 4-2 | Izdaci za rad komisija (tehnički prijem puta) | 0,00 | 455,00 | 455,00 |
| 61397 5 | Izdaci za naknade općinskim vijećnicima i predsjedniku OV | 40.700,00 | 0,00 | 40.700,00 |
| 61397 6 | Ostali izdaci za druge samost. djelatnosti i povr.samos.rada | 2.000,00 | 1.500,00 | 3.500,00 |
| 61398 3 | Posebna naknada na dohod. za zaštitu od prir. I drugih nepogoda | 400,00 | 130,00 | 530,00 |
| 61398 5 | Izdaci za volontere za osiguranje za sljučaj ozljede na radu | 1.000,00 | 0,00 | 1.000,00 |
| 61398 6 | Doprinos za zdrav. osiguranje od drugih samost. djelatnosti | 3.180,00 | 1.100,00 | 4.280,00 |
| 61398 7 | Doprinos za MIO od drugih samostalnih djelatnosti | 4.770,00 | 1.600,00 | 6.370,00 |
| 61398 8 | Porez na dohodak od drugih samostalnih djelatnosti | 7.550,00 | 2.650,00 | 10.200,00 |
| 61399 1 | Ostale nespomenute usluge i dadžbine | 10.000,00 | 4.740,00 | 14.740,00 |
| 61399 1-1 | Izdaci za studij glazbene umjetnosti | 5.000,00 | -1.000,00 | 4.000,00 |
| 61399 | Izdaci za zakup poljoprivrednicima | 0,00 | 1.010,00 | 1.010,00 |

| | | | | |
|--------------|--|-------------------|------------------|-------------------|
| 1-2 | | | | |
| 61399 1-3 | Izdaci za razvoj turizma | 5.000,00 | -2.660,00 | 2.340,00 |
| 61399 1-4 | Izdaci za turističku signalizaciju | 17.000,00 | -15.945,00 | 1.055,00 |
| 61399 1-5 | Izdaci za uređenje javnih površina | 0,00 | 1.985,00 | 1.985,00 |
| 61399 1-6 | Izdaci za RTV Herceg Bosne | 15.730,00 | 0,00 | 15.730,00 |
| 61399 1-7 | Izdaci za sanaciju štete od poplave u zgradi općine | 0,00 | 10.375,00 | 10.375,00 |
| 61399 1-8 | Izdaci za priključak el.energije | 2.000,00 | 2.140,00 | 4.140,00 |
| 61399 1-9 | Izdaci za najljepše uređeno dvorište,balkon i naseljeno mjesto | 0,00 | 600,00 | 600,00 |
| 61399 2 | Izdaci za eksproprijaciju zemljišta | 0,00 | 3.135,00 | 3.135,00 |
| | | | | |
| 614 | Tekući transferi drugi tekući rashodi | 327.700,00 | 37.380,00 | 365.080,00 |
| | | | | |
| 6141 | Tekući transferi drugim razinama vlasti | 162.420,00 | 5.335,00 | 167.755,00 |
| 61412 1 | Transfer za kulturu | 20.000,00 | 8.470,00 | 28.470,00 |
| 61412 1-1 | Transfer sredstava za simpozij | 8.000,00 | -4.000,00 | 4.000,00 |
| 61412 2 | Transfer za sport | 26.000,00 | 2.000,00 | 28.000,00 |
| 61412 4 | Transfer za izbore | 4.420,00 | 0,00 | 4.420,00 |
| 61413 0 | Tekuća pričuva (rezerva) | 4.000,00 | -4.000,00 | 0,00 |
| 61418 1 | Transferi za centre za socijalni rad | 100.000,00 | 2.865,00 | 102.865,00 |
| | | | | |
| 6142 | Tekući transferi pojedincima | 33.000,00 | 6.730,00 | 39.730,00 |
| 61422 1 | Novčana pomoć nezaposlenim | 5.000,00 | 2.300,00 | 7.300,00 |
| 61422 2 | Novčana pomoć indvalidnim osobama | 2.000,00 | -1.950,00 | 50,00 |
| 61422 9 | Ostale isplate pojedinaca iz mat.soc.sig (porodilje) | 6.000,00 | 3.000,00 | 9.000,00 |
| 61423 4 | Isplate stipendija | 20.000,00 | 3.200,00 | 23.200,00 |
| 61423 9 | Ostali transferi pojedincima | 0,00 | 180,00 | 180,00 |
| | | | | |
| 6143 | Tekući transfer neprofitnim organizacijama | 119.980,00 | 7.535,00 | 127.515,00 |
| 61431 2 | Tekući transfer dječjem vrtiću Radost | 37.800,00 | 0,00 | 37.800,00 |

| | | | | |
|--------------|---|------------------|------------------|------------------|
| 61431 3 | Tekući transfer Crvenom križu Kreševo | 8.100,00 | 0,00 | 8.100,00 |
| 61431 4 | Tekući transfer DVD-u Kreševo | 10.000,00 | 120,00 | 10.120,00 |
| 61431 5 | Tekući transfer Savezu općina i gradova | 840,00 | 0,00 | 840,00 |
| 61431 9 | Tekući transfer vjerskim zajednicama | 10.000,00 | 1.375,00 | 11.375,00 |
| 61432 3 | Tekući transfer za parlamentarne političke stranke | 30.780,00 | 0,00 | 30.780,00 |
| 61432 4 | Tekući transfer udruženjima građana | 8.000,00 | 500,00 | 8.500,00 |
| 61342 4-1 | Tekući transfer za Poljoprivrednu zadruhu Kreševo | 9.600,00 | 0,00 | 9.600,00 |
| 61343 2-9 | Ostali transferi neprofitnim organizacijama | 4.860,00 | 5.540,00 | 10.400,00 |
| 6144 | Subvencije javnim poduzećima i ustanovama | 6.300,00 | 0,00 | 6.300,00 |
| 61442 1 | Subvencije JU Dom zdravlja Kreševo | 6.300,00 | 0,00 | 6.300,00 |
| 61442 2 | Subvencije JU Ljekarna Kreševo | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 6145 | Grantovi privatnim poduz. | 0,00 | 17.600,00 | 17.600,00 |
| 61451 7 | Poticaj za projekte u poljoprivredi - HELP | 0,00 | 17.600,00 | 17.600,00 |
| 6148 | Drugi tekući rashodi | 6.000,00 | 180,00 | 6.180,00 |
| 61481 1 | Povrat više ili pogrešno uplaćenih sredstava | 6.000,00 | 180,00 | 6.180,00 |
| 61481 7 | Izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 616 | Izdaci za kamate | 59.220,00 | -2.750,00 | 56.470,00 |
| 6162 | Izdaci za inozemne kamate | 47.450,00 | -2.750,00 | 44.700,00 |
| 61621 2 | Izdaci za kamate na kredit (razvojna banka) iz namj. sredstava | 19.050,00 | 1.250,00 | 20.300,00 |
| 61621 2-1 | Izdaci za kamate na kredit (razvojna banka) iz fonda općih prihoda | 28.400,00 | -4.000,00 | 24.400,00 |
| 6163 | Kamate na domaće pozajmljivanje | 11.770,00 | 0,00 | 11.770,00 |
| 61633 1 | Kamate na pozajmljivanje od domaćih financijskih institucija Intesa Banka | 7.735,00 | 0,00 | 7.735,00 |
| 61633 1-1 | Kamate na pozajmljivanje od domaćih financijskih institucija Razvojna Banka | 4.035,00 | 0,00 | 4.035,00 |

| | | | | |
|--------------|--|---------------------|-------------------|---------------------|
| 6100 | Ukupno proračunski rashodi | 1.599.400,00 | 125.785,00 | 1.725.185,00 |
| 8200 | Kapitalni izdaci | 556.400,00 | 4.365,00 | 560.765,00 |
| 8210 | Izdaci za nabavu stalnih sredstava | 483.900,00 | 9.305,00 | 493.205,00 |
| 8211 | Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 82111 1 | Nabava zemljišta | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 8212 | Nabava građevina | 0,00 | 18.135,00 | 18.135,00 |
| 82121 1 | Nabava zgrade | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 82121 1-1 | Nabava zgrade Fasada na OŠ | 0,00 | 18.135,00 | 18.135,00 |
| 82122 2 | Putovi i mostovi | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 8213 | Nabava opreme | 2.100,00 | 11.280,00 | 13.380,00 |
| 82131 1 | Namještaj | 500,00 | 2.000,00 | 2.500,00 |
| 82131 2 | Kompjutorska oprema i ostala oprema | 1.600,00 | 5.800,00 | 7.400,00 |
| 82133 4 | Djela likovnih umjetnosti | 0,00 | 1.500,00 | 1.500,00 |
| 82134 1 | Elektronička oprema - videonadzor u dportskoj dvorani | 0,00 | 1.980,00 | 1.980,00 |
| 8215 | Nabava stalnih sredstava u obliku prava | 30.300,00 | 2.340,00 | 32.640,00 |
| 82151 2 | Licenca za korištenje programa BIZ-a | 0,00 | 2.340,00 | 2.340,00 |
| 82152 1 | Studije izvodljivosti, projektne pripreme i projektiranja | 2.800,00 | 0,00 | 2.800,00 |
| 82152 1-1 | Studije izvodljivosti, projektne pripreme i projektiranja-komunalna infrastruktura | 27.500,00 | 0,00 | 27.500,00 |
| 8216 | Rekonstrukcija i investicijsko održavanje | 451.500,00 | -22.450,00 | 429.050,00 |
| 82161 2 | Rekonstrukcija puteva | 27.000,00 | -26.335,00 | 665,00 |
| 82161 8 | Rekonstrukcija objekata vezanih za vod.kanal. i čvrsti otpad | 22.000,00 | 0,00 | 22.000,00 |
| 82161 8-1 | Izgradnja Zelenih otoka | 0,00 | 4.900,00 | 4.900,00 |
| 82163 1 | Kapitalni infrastrukturni projekti | 0,00 | 0,00 | 0,00 |
| 82163 1-1 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Športska dvorana | 125.000,00 | 27.200,00 | 152.200,00 |

| | | | | |
|--------------|---|---------------------|-------------------|---------------------|
| 82163 1-2 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Turistička signalizacija | 0,00 | 13.750,00 | 13.750,00 |
| 82163 1-3 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Most u Deževicama | 0,00 | 27.685,00 | 27.685,00 |
| 82163 1-4 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Gradski trg | 0,00 | 5.040,00 | 5.040,00 |
| 82163 1-5 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Poslovna zona | 28.500,00 | 4.300,00 | 32.800,00 |
| 82163 1-6 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Izgradnja deponije | 110.000,00 | -21.900,00 | 88.100,00 |
| 82163 1-7 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Rezervoar Orunj | 39.000,00 | 18.640,00 | 57.640,00 |
| 82163 1-8 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Javna rasvjeta | 0,00 | 20.320,00 | 20.320,00 |
| 82163 1-9 | Kapitalni infrastrukturni projekti - Ostali projekti | 100.000,00 | -96.050,00 | 3.950,00 |
| | | | | |
| 8220 | Izdaci za financijsku imovinu | 6.500,00 | -4.940,00 | 1.560,00 |
| | | | | |
| 8223 | Zajmovi dani javnim poduzećima | 6.500,00 | -4.940,00 | 1.560,00 |
| 82231 1 | Zajam dan JKP Kostajnica d.o.o. Kreševo | 6.500,00 | -4.940,00 | 1.560,00 |
| | | | | |
| 8230 | Izdaci otplate dugova | 66.000,00 | 0,00 | 66.000,00 |
| | | | | |
| 8233 | Otplate domaćeg pozajmljivanja | 66.000,00 | 0,00 | 66.000,00 |
| 82333 1 | Otplate domaćim financijskim institucijama - Intesa Banka | 45.996,00 | 0,00 | 45.996,00 |
| 82333 1-1 | Otplate domaćim financijskim institucijama - Razvojna Banka | 20.004,00 | 0,00 | 20.004,00 |
| | | | | |
| | Pokriće deficita | 13.000,00 | 14.250,00 | 27.250,00 |
| | | | | |
| | Ukupno proračunski rashodi i kapitalni izdaci: | 2.168.800,00 | 144.400,00 | 2.313.200,00 |

K A Z A L O

| | |
|---|----|
| 111.Zaključak o usvajanju zapisnika Općinskog vijeća..... | 1 |
| 112.Zaključak | 6 |
| 113.Zaključak | 6 |
| 114.Odluka o gubljenju statusa dobra u općoj upotrebi – putovi..... | 6 |
| 115.Zaključak..... | 7 |
| 116.Zaključak..... | 7 |
| 117.Zaključak..... | 8 |
| 118.Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Kreševo za 2018.godinu..... | 8 |
| 119.Odluka o usvajanju Proračuna Općine Kreševo za 2018.godinu..... | 13 |
| 120.Odluka o rebalansu Proračuna Općine Kreševo za 2017.godinu..... | 23 |

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERCIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SREDIŠNJA BOSNA
OPĆINA KREŠEVO



Izdavač: Općinsko vijeće Kreševo
Kreševo, Fra Grge Martića 49, Tel: + 387 30 806 602, Fax: + 387 30 806 826, www.kresevo.ba
Odgovorni urednik: Boso Bošnjak tajnik Općinskog vijeća Kreševo
Grafička priprema i tisak: Općinsko vijeće Kreševo